
 
 

Arneson Auction Service  EST 1937 
Registered Wisconsin Auctioneer #836 

James Arneson: Neillsville, WI. 715-797-1319

Clerk/Cashier/Web Manager: 
Ed Newman: Sparta, WI. 608-797-5086 

Antiques & Collectible Auction 
Stoughton, Wisconsin -- Sunday January 3rd, 2010 

Viking Lanes -- 1410 US Hwy 51 
Preview: 9:00am      Start Time: 10:30am 

E-Mail...ArnesonAuctions@Whats4Sale.Biz     
Website…..Whats4Sale.Biz 

 
Small Antiques * Tons of Advertising * Political * Ephemera * Fobs * Outdoor Sporting *
Tokens & Medals * Celluloid * Lone Ranger * Quints * World’s Fair * Old Currency * 
Documents * Stereo Views * Souvenirs * Travel Decals * Toys * Historical Memorabilia 
*Wisconsinana * Fraternal * Circus * Magazines * Books * Victorian Trade Cards * 
Scrip * GAR* Catalogs * Postal Covers * Military * Shirley Temple * Brewery * Baseball
SPECIAL: 1903 Milwaukee Bees Baseball Pin, Ted Williams Champs Prophylactics; 
Alf Rieckhoff Trick Shooter Collection; 1911 Bicycle Medal. 
A very unusual, eclectic and varied offering valued from $10 to $1,000! 
 
Terms of Sale: Cash, Check, Master/Visa/Discover w/fee; 5.5% Sales TaxWe will execute Your Absentee Bids 
without additional charge. Live Online Bidding via  www.ProxiBid.com. subject to 15% Buyers Fee plus 
Shipping & Insurance Fees.  
 

 
 

Broadcast live online thru Proxibid. Use your computer to Participate from the  
comfort of your own home or office. Learn more at Proxibid.com

 
# Description Sold 

1 C1950 Advertising Tip Tray.  Enjoy Life with Miller High Life Beer.  Mallard Ducks.  (dg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

2 1910 Celluloid Button.  See Me At The Reedsburg (WI) Fair.  Aug. 6-7-8-9.  The Coshocton 
Specialty Co. Coshocton , Ohio .  (dn) CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

3 C1950 Brother Lite Lighter.  S & L Enterprises, Stevens Point , WI . COND:  9/10 of 10; 
VALUE:   $ 12-18 

 

4 1876 Stereoview “The Forced Prayer.”  Centennial Photographic Co. , Philad’a, 
International Exhibition, 1876.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

5 C1925 Celluloid Advertising Button.  Sheboygan Maid #2877, Falls Roller Mills, 
Sheboygan Falls , Wis.   Brown & Bigelow.  (du)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

6 1895 Stereoview “Cotton Is King, Plantation Scene , Georgia .”  Underwood & 
Underwood Publishers.  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

7 1861 Stereoview “Fashions of 1861.”  Woman in a dress with an umbrella.  (bx)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 
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# Description Sold 

8  1899 Stereoview “Presentation of the Sword to Admiral Dewey by President McKinley , 
Washington DC.”  Keystone View Company.  (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

9 WWI Stereoview “Desolated Berry au Bac after four years of Fighting , France .  
Keystone View Company.  (dk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

10 1894 Stereoview “Banquet Hall, 28th Encampment G.A.R. Pittsburg.  E.W. Kelley 
Publisher.  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

11 1953 Travel Book “Follow The Birds to Vacation Land , Wisconsin .”  22 pages by 
Wisconsin Conservation Department.  (bx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

12 
C1910 Die Cut Advertising Picture Card.  “Compliments~The Boston Drug Store, Next to 
Postoffice, Menomonie , Wis. ”  Appears to have been a calendar.  (bx)  CONDITION:  
7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

13 
1906 Stereoview “A Western Robber holding up a Train.”  The robber is holding up a 
Woman’s dress train on the Railroad Tracks.  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 32-
48 

 

14 1901 Stereoview “The Home of William McKinley, at Canton , Ohio .”  Underwood & 
Underwood Publishers.  (dk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

15 1901 Stereoview “Funeral Procession of the martyred President William McKinley, 
passing the US Treasury, Washington .”  (dk)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

16 1901 Stereoview “Floral Tributes around the Receiving Vault~the dead President’s 
temporary resting place, Canton, Ohio.”  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

17 
1890 Advertising Brochure “The Michigan Stove Company, Garland Stoves and 
Ranges.”  Detroit , Chicago , Buffalo , New York City.  Rubber stamped W.H. Ferber, 
New London , Wis.   (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

18 1953 Advertising Memo/Calendar Book “Royster 6-Plant Free –Flowing Fertilizer.  F.S. 
Royster Guano Company Madison , Wis. ”  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

19 

C1935 Advertising Ink Blotter “A.H. Krouskop & Co. Leading Clothiers, Richland Center , 
Wisc.  If Clothes were only to cover your body, any old thing might do, but what you 
want is personality.  This calls for individual measurement individual tailoring and close 
attention to your personal needs. These and more will be found in Taylor Made Custom 
Clothes.”  (dg)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

20 

C1910 Wood Advertising Door Sample.  A.H. Stange Company, Merrill , Wis.   Largest 
Sash and Door Factory in the World.  Made from Wisconsin Pine.  Souvenir of Mulberry 
Drill Team, M.W.A.  (With Photo) From the Badger State .  (ba)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $40-60 

 

21 
1908 Leather Advertising Tri Fold Wallet.  25th Anniversary, A. Breslauer Company, 
Wholesale Whiskey Merchants, Milwaukee (WI) USA .  (bg)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 32-48 

 

22 C1930 Advertising Bill Holder.  Merchants State Bank, Rhinelander, Wis.  COND:  8/9 of 
10;     $ 24-36 

 

23 1925 Stereoview “Washington Arch, one of the outstanding achievements of the late 
Stanford White, New York City .”  A.C. Co.  (dk)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

24 1906 Stereoview “ Rome , the Eternal City , from the dome of St. Peter’s, Italy .”  
Underwood & Underwood Publishers.  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

25  WWI Stereoview “Feeding “Grannie”-Shell hoisted into position.”  Keystone View 
Company.  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

26 WWI Stereoview “The Place Des Halles, St. Mihiel.” ( France )  Keystone View Company.  
(da)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 
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27 
1919 Stereoview “Clemenceau, Wilson and Lloyd George leaving Palace of Versailles 
after signing Peace Treaty.”  Keystone View Company.  (dg)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 16-24 

 

28 1947 Advertising Ink Blotter “The First National Bank of Baraboo, Baraboo , Wisconsin .  
Protected Travel Funds.”  (du)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

29 1919 Advertising Memo/Calendar Book “Compliments of Braun Bros. Buffet, Cassville , 
Wis. ”  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:           $ 12-18 

 

30 1937 Advertising Calendar “R.S. Lutz, O.D., Optometrist.”  Manitowoc , WI (bu)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 30-45 

 

31 C1900 Unissued Share Certificate.  #71 The Hatch Ginseng Co. Atlanta NY . Capital 
Stock $25,000.  (dn)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 28-42 

 

32 
1937 Catalog.  Zinik Sporting Goods Co., Salt Lake City , Utah .  52 pages, Center of 
Catalog has color ads and front & back cover also in color.  (aa)  CONDITION:  7/8 of 
10; VALUE:  $ 38-54 

 

33 1907 Advertising Ink Blotter.  “Theresa Village Mutual Fire Insurance Co., Theresa , 
Wisconsin .”  (aa)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

34 
C1940 Advertising Children’s Writing Tablet.  “Red Goose Shoes.  Rubber Stamped 
Shippy Shoe Store, Stevens Point , Wisconsin .”  Belonging to Mary Drefcinski, Grade 4, 
St. Peter School as indicated on back cover.  (bx)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

35 
1945 Advertising Sportsmen’s Cook Book.  Vol. 2, Number 3.  Wisconsin, Michigan Power 
Company.  11 pages of interesting recipes for such harvest as Woodchuck, Raccoon, 
Muskrat, Wild Goose and many more.  (ba)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

36 

1947 Advertising Catalog.  Thompson Boats #62, Peshtigo , Wisconsin .  15 pages with 
length, width (amid), width (stern), depth (amid), approx. weight & carrying capacity 
of their boats along with a price list.  (bg)  CONDITION:  7 of 10, weak at spine; VALUE:  $ 
32-48 

 

37 

1962 Advertising Pamphlet.  Forest Lawn Pictorial Map and Guide, Glendale , CA . The 
spiritual beauty and dignity of the great works of religious art which you will see on your 
visit here will, we feel sure, inspire you as they have many others.  Such beauty is a 
constant source of inspiration and comfort, for it affirms unswerving faith in an eternal 
life-a serene confidence that death is not the end, but the beginning.  (dc)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

38 
1938 Pre-Season Exhibition Game Schedule.  National League Clubs.  Starts Sat. March 
5th & 6th Giants vs. Athletics at Lake Charles , La. , and ends on April 18th Giants vs. US 
Military Academy at West Point .  (dc)  COND:  7 of 10, weak at folds; VALUE:  $ 30-45 

 

39 C1910 Celluloid Advertising Button “Diamond C” Hams, The Taste Tells, Cudahy Hams.  
Whitehead & Hoag.  (ak)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

40 1968 Celluloid Advertising Button/Garter.  Centennial Belle, Genoa (IL) Centennial 
Homecoming July 7-13 1868-1968.  Pink.  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

41 1956 Enameled Sterling Silver Award Pin.  Palos Gun Club-Club Championships.  Reverse 
is engraved “All Gauge Ladies C1 AA.”  (dr)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 30-45 

 

42 

1939 Advertising Postal Cover.  Souvenir of Canadian Pacific Locomotive, Shown at 
New York World’s Fair.  Locomotives #2850 to 2859, gives specs with and without a 
booster, open it shows the Main Lines Canadian Pacific Railway and an informational 
write-up.  (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

43 
C1920 Theda Bara Advertising Beauty Parlor Card.  “Trying to do the impossible to 
please everybody.”  In Manicuring, Hairdressing, Facial Massage, Etc.  Mrs. Harry 
Becraft, Kokomo , Ind.   (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 
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44 

1872 Stamped Check. April 25th, 1872,   Jay Cooke & Co. Bankers, Washington For $800 
signed by John Sherman.  American Statesman; US Secretary of the Treasury; Author of 
the Sherman Antitrust Act and Sherman Act for keeping up the price of Silver & US 
Secretary of State.  (ba)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 
 

 

45 
C1898 Advertising Postal Cover & Letter Head (2 pages) from Camp George H. 
Thomas, Chickamauga Park , Lytle , Georgia .  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10, 3 sides of 
cover separated; VALUE:  $ 18-27 
 

 

46 

1941 Advertising Fishing and Outing Guide, Douglas County , Oregon .  This booklet, by 
providing useful and authentic information, is designed to aid the visitor to our Umpqua 
Valley outing land in obtaining the greatest possible enjoyment.  24 pages compiled 
and published by Roseburg News-Review, Roseburg , Oregon .  (bx)  CONDITION:  9/10 
of 10; VALUE:  $ 18-27 
 

 

47 

1957 Invitation and Pictures of President Eisenhower & Vice President Nixon.  The honor 
of your presence is requested at the ceremonies attending the Inauguration of the 
President and Vice President of the United States .  Please present the enclosed card of 
admission.  The card is not present so it is believed that the person attended.  (bx)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

48 C1910 Aluminum Advertising Tin.  De Smith’s Dulce.  The Dainty Deodorant.  DS. Smith, 
Mfg. Chemist, Beloit , Wis.   (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

49 
C1900 Leather Advertising Coin Pouch.  Compliments of Farmers & Merchants State 
Bank, Amery , Wis.   (bx)  CONDITION:  6 of 10, roughness & drawstring not original; 
VALUE:       $ 24-36 

 

50 C1910 Leather Advertising Coin Purse.  Whitewater Commercial & Savings Bank, 
Whitewater , Wis.   (bb)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

51 
C1950 Celluloid Advertising Square Mirror.  Fashions From Our Closet to Yours.  The 
Clothes Closet, Green Bay , Wis.   Month, Birthstone & Inspiration.  (ba)  CONDITION:  9 
of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

52 
1924 Advertising Counter Sign.  A Better Brand Cheese.  We Sell it Here.  Wisconsin 
Cheese Manufacturing Co., Hustisford , Wisconsin .  (bk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 
40-60 

 

53 
C1895 Embossed Die Cut Advertising Card.  O.F. Louis, German Druggist, Sebewaing , 
Mich.   Believed to have been a calendar.  Printed in Germany .  (bn)  CONDITION:  8 
of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

54 

1953, August Magazine.  Science-fiction plus, preview of the future.  Illustrated feature 
The End Of The Moon by Gustav Albrecht, Ph.D. and Frank R. Paul.  Complete Short 
Novel Spacebred Generations by Clifford D. Simak.  Hands Across Space by Chad 
Oliver and Other Science-Fiction.  66 pages.  (dg)  CONDITION:  7 of 10, tape repair on 
spine, pages wet at one time & staining; VALUE:  $ 24-36 

 

55 1953 Hardcover Book “The First Book of Space Travel.”  Written and Illustrated by 
Jeanne Bendick.  69 pages.  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

56 

1889 Advertisement “The Pinless Clothes Line Co., Worcester , Mass.   It is serviceable 
and easy to attach the clothes to.  the clothes cannot blow off, the harder the wind 
blows the more firmly the clothes are held to the line.  The clothes can be easily 
removed from the line When Frozen.  Make all checks and orders payable to The Pinless 
Clothes Line Co.   (bx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

57 
C1900 Advertising Letter Head.  Shingle Department, Chattanooga Roofing and 
Foundry Company, Chattanooga , Tenn.   Advertising the New Century Metal Shingle.  
(dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 
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58 
1912 Political Pamphlet.  The Party Platforms.  Condensed in parallel columns from the 
publications of the three parties.  By Charles Henry Davis, President pro tem.  National 
Highways Association.  (dr)  CONDITION:  8 of 10, weak at folds; VALUE:     $ 50-75 

 

59 C1940 Real Photo Post Card of a Woman missing her arms and shoes.  Unused.  (dg)  
CONDITION:  7/8 of 10, ink stains; VALUE:          $ 12-18 

 

60  C1890 Victorian Trade Cards (2) Taft’s Dental Rooms, Milwaukee , Wis.   Prices on 
reverse.  (dc)  CONDITION:  6/7 of 10, removed from album; VALUE:  $ 8-12 

 

61  C1890 Victorian Trade Card.  Kellogg Printing Co.( Monmouth , IL )  Flowers & Butterfly.  
(dk)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

62 C1953 Travel Decal.  “He ain’t heavy, Father…..he’s m’ brother!  Boys Town , Nebraska 
.” (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

63 C1953 Travel Decal.  “Saloon No. 10, Historic Deadwood S,D.” (db)  COND:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

64 C1953 Travel Decal.  “ Illinois , The Prairie State .” (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 
10-15 

 

65 C1953 Travel Decal.  “The World’s only Corn Palace .  Mitchell, So. Dakota.”  (db)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

66 C1953 Travel Decal.  “ Indiana , The Hoosier State .”  (db)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 10-15 

 

67 C1953 Travel Decal.  “C.S./M.F.V.  Colorado Springs , Means Fine Vacations!  At the 
Foot of Pikes Peak .  Sunshine Unlimited.”  (db)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

68  C1953 Travel Decal.  “ Dinosaur Park , Rapid City , South Dakota .”  (db)  CONDITION:  
9/10 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

69 C1953 Travel Decal.  “ Badlands , South Dakota .”  (db)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

70 C1953 Travel Decal.  “ Tombstone , Arizona .”  (db)  COND:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18  

71 1976 Decal.  “Don’t Tread on Me.”  The Gadsden Flag.  (db)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:         $ 6-9 

 

72 

C1930 Advertising Blotter Postcard.  Milwaukee ’s Best Custom Made Work Boots, 
Bradley & Metcalf Co.  I will call on you in the near future with my new line of samples 
for Spring.  It will be to your interest to see this line.  Wait for me.  Yours truly, R.W. Skelton 
589 Frederick Ave., Milwaukee, Wis.  Representing Bradley & Metcalf Co. Milwaukee , 
Wis.   (dc)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:         $ 8-12 

 

73 C1940 Advertising Blotter.  Cornell Fibre Boards.  Buy Cornell From A.H. Krouskop & Co. 
Richland Center , Wisconsin .  (da)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

74 
C1930 Advertising Blotter.  The Steel Weld Furnace is absolutely Gas, Disk and Leak 
Proof.  Every joint welded-no cement joints.  Jacob Brenner, Manufacturer of Steel Weld 
Furnaces 45- 47 3rd St. , Fond Du Lac , Wis.   (da)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

75 1930 Address/Memo Book.  Compliments of Lindsay Bros., Inc. Milwaukee , Wis. (gx)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

76 
1981 $5 Merchandise Trade Coupon.  Iola Days Merchantile Scrip.  Good for Five Dollars 
Worth of Merchandise Redeemable at Any 54945 Zip Code Establishment.  Iola, A 
Great Little Town.  #81-24.  (da)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

77 C1920 Advertising Card.  Iola Awning Co., Iola , Wisconsin .  Awnings, Tents, Tarpaulins.  
H.C. Cleaves. (da)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

78 C1930 $1 Trade Scrip.  The Youghiogheny & Ohio Coal Company.  #81.  (db)  
CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 6-9 
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79 C1930 $2 Trade Scrip.  The Youghiogheny & Ohio Coal Company.  #662.  (db)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

80 C1930 $3 Trade Scrip.  The Youghiogheny & Ohio Coal Company.  #193.  (db)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

81 C1930 $4 Trade Scrip.  The Youghiogheny & Ohio Coal Company.  #212.  (db)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

82 C1930 $5 Trade Scrip.  The Youghiogheny & Ohio Coal Company.  #889.  (db)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

83 
1935 Coal Car Tag.  Norfolk and Western Railway Co.  Name of Mine-Jewell Ridge Coal 
Corp.  Mine No.-CV-22  Name of Shipper-Virginia Smokeless Coal Co.  (db)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

84 
1941 Coal Car Tag.  Norfolk and Western Railway Co.  Name of Mine-Jewell Ridge Coal 
Corp.  Mine No.-301 Name of Shipper-Virginia Smokeless Coal Co.  (db)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

85 C1900 Advertising Card.  Modern Fish-Oracle.  Be in the Swim and Buy Mayer’s Custom 
Made Shoes.  Milwaukee , Wis.   (bx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

86 C1930 Advertising Celluloid Book Mark.  Modern Printing Company Phone Locust 0290 
567-69 Third St . ( Milwaukee , WI )  (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

87 1915 Advertising Bronze Watch Fob.  Bowlby & Schwab Proprietors, Appleton , Wis.   
(ag)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

88 
1920 Silver Award Watch Fob.  Elks  Athletics 56th Annual Reunion Chicago (IL) July 5-
10.  Back is engraved 3rd Prize, Five Mile Run Won by John R. Sitkiewicz  (kg)  COND:  
7/8 of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

89 1906 Silver Pikes Peak Watch Fob.  Southwest Expedition Commemorative Medal.  
Colorado 1806-1906.  HK335. (gx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 100-150 

 

90  C1910 Cloth Bank Gold Coin Bag.  National Bank of LaCrosse, LaCrosse, Wis.   $100.  
(ax)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

91 1898 Medical Prescriptions.  7 different scripts, Doctors, Patients and Drug Stores.  All 
from Palestine , Tex.   (da)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

92 1962 Publication.  Practical Nursing.  National Association for Practical nurse Education 
and Service, Inc.  (da)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

93 

1924 Educational Publication.  Lessons in Lettering.  A series of practice books with text, 
examples and exercises by Thomas E. French, M.E. and William D. Turnbull, C.E. Book 2 
Inclined Single Stroke.  School-Tri-State, Carl F. Carlson.  (dg)  CONDITION:  8 of 10; 
VALUE:  $ 8-12 

 

94 

1942 Catalog.  Radio and Electronic Devices.  #58.  Lowest Net Prices for Defense, 
Trade, Industry, Vocational, Communication, Public Utility, Experimental and Hobby 
Applications.  Burstein-Applebee Co. Kansas City , MO.  (dk)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 18-27 

 

95 1913 Publication.  Bird Lore.  Vol. XV, No. 3 May-June, 1913.  Published for the Audubon 
Societies by D. Appleton & Company.  (dr)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

96 

1937 Harry Froboess Signed Letter.  The Swaying Marvel.  Presenting The Mysterious Flag-
Pole with unbelievable swaying distance.  Recognized as Europe ’s most spectacular 
high-act.  Feature attraction for any kind of Outdoor amusement.  Stunt Man from 
Plover, WI.  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

97 
1936 Advertising Calendar.  Thiensville State Bank, Thiensville , Wisconsin .  In life, as in 
building, lay a sound foundation first.  Picture is entitled “An old street in Chartres , 
France ”  (da)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 
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98 1944 Advertising Calculator.  Greenlee Registered Tools For The Craftsman.  Handy 
Calculator.  (dc)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

99 1931 Advertising Celluloid Calculator.  Mechanical Spindle Speed & Production 
Calculator.  Acme-Gridley.  (ba)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

100 C1925 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Starrett Tools.  (cx)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 60-90 

 

101 1955 Advertising Wooden Ruler.  Wisconsin Fishing Laws and Schenley Whiskey.  (dc)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

102 C1912 Advertising Boot Bottle Opener.  Great Falls Bottlers Supply Co., Great Falls , 
Mont.   (bg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

103  C1940 Champ Prophylactics.  Featuring Ted Williams of Base Ball.  (The Champ Struck 
Out!!  Unopened)  (bkg)  CONDITION:  10 of 10; VALUE:  $ 350-525 

 

104 1944 Political Tin Litho Button.  Wings for Willkie , America .  Bastian Bros.  (dg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

105 1940 Political Celluloid Button.  No 3rd Term, The Constitutionalists.  (FDR)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

106 1940 Political Celluloid Button.  No Royal Family.  (dk)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 
12-18 

 

107 C1940 Advertising Celluloid Button.  Ask Me About Air Express.  Bastian Bros.  (dg)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

108 C1910 Advertising Celluloid Stick Pin.  Little Red Schoolhouse Supplies.  (bx)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

109 
1909 Advertising Celluloid Lapel Pin.  Cascasweet Baby.  Good for Babies and Childrens 
ailments.  Pleasant to Take.  E.C. Dewitt & Co. Chicago (IL)  Whitehead & Hoag  
COND:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

110 
1924-S Encased Peace Silver Dollar.  You can put your bottom dollar on 1940, Red 
Curtice.  When better automobiles are built, Buick will build them.  (dgx)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 120-180 

 

111 

1893 Advertising Publication.  Compliments of Schoenhofen Brewing Co. Chicago (IL)  
10 pages.  The pages on the right are in color.  Features the story of the Brewery and 
Buildings of the World’s Columbian Expo.  (dbu)  CONDITION:  7/8 of 10, some 
separation of pages noted; VALUE:      $ 150-225 

 

112 
1911 Book.  State of Michigan Game and Fish Laws and Laws relative to Destruction of 
Noxious Animals.  Certified under the supervision of Frederick C. Martindale, Secretary 
of State.  211 pages.  (ax)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

113 
1917 Book.  Revision of 1917, State of Michigan Game and Fish Laws and Laws relative 
to Destruction of noxious Animals.  Compiled by Coleman C. Vaughan, John Baird and 
Assisted by Alexander Groesbeck.  295 pages.  (dg)  COND:  7/8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

114 1930 Advertising Celluloid Calendar Blotter.  H.C. Kilmer & Sons.  (da)  CONDITION:  9 of 
10; VALUE:  $ 12-18 

 

115 1949 Advertising Blotter.  The new thrill, 1949 Futuramic Oldsmobile Now on Display.  
John Quaden Motors, Inc.  West Allis , Wis.   CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:         $ 12-18 

 

116 
C1930 Advertising Celluloid Tape Measure.  Mark Twain Shirts, For Discriminating Men, 
With perfect fitting Twainset Collar.  Elder Mfg. Co., St. Louis , MO.   Parisian Novelty.  
(dc)  CONDITION:  9 of 10, Tape does not function; VALUE:  $ 18-27 

 

117 C1900 Advertising Celluloid Button.  Dead Shot Smokeless Powder.  J.B. Carroll Buttons  
(ck)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 80-120 
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118 C1900 Advertising Brass Pin.  U.M.C. Co. Arrow.  12 GA Shotgun Shell Bottom.  (cg)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

119 1903 Advertising Celluloid Button.  Milwaukee Bees, 1903.  (Baseball Club)  Whitehead & 
Hoag.  (dag)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 1200-1800 

 

120 C1898 Political Celluloid Button.  Symbolic American Eagle overlooking Cuba .  Ships in 
the background.  (aa)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

121 1910 Advertising Celluloid Stick Pin.  Gerhard Heintzman Limited Pianos.  Toronto ( 
Canada )  Shaped as a Maple Leaf.  (ax)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

122 1919 Advertising Celluloid Button.  State Aerie F.O.E. Scranton , Pa.   (ax)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

123 C1860 White Metal Medal.  Caledonian Games, Milwaukee , WI   (kx)  CONDITION:  
9/10 of 10, with amazing gun metal hues; VALUE:        $ 100-150 

 

124 1869 White Metal Medal.  50th Anniversary Philadelphia , Pa.   Friendship, Love & Truth.  
(cx)  CONDITION:  9/10 of 10, with amazing gun metal hues; VALUE:        $ 50-75 

 

125 C1900 Advertising Celluloid Key Ring.  Heron Ball Bearing Wool Casters, Heron 
Manufacturing Co., Utica , NY .  Whitehead & Hoag.    COND:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

126 C1900 Advertising Celluloid Key Ring.  Knowlton & Beach, Paper Box Machinery, 
Rochester , NY .  Whitehead & Hoag.  (bu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

127 C1900 Advertising Celluloid Key Ring.  Compliments of Bissell Carpet Sweeper Co.  
Grand Rapids (MI)  Whitehead & Hoag.  (bu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

128 1907 Silver Plated Lapel Stud.  The Hardware Show, Chicago 1907, Guest, Illinois , Retail 
Hardware Assn’.  (ba)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

129 C1900 Advertising Celluloid Key Chain.  Rochester Automatic Oilers & Supply Co.  
Whitehead & Hoag.  (bu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

130 C1900 Advertising Celluloid Key Chain.  Try Us Next Pair, Ben Bolt Shoe Co.  K.C. MO.   
Whitehead & Hoag.  (bu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

131 C1920 Advertising Double Sided Key Chain.  Lion Brand Condensed Milk.  (cg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

132 C1920 Advertising Double Sided Key Chain.  The New York Edison Co.  (cg)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

133 1896 Ribbon.  I Will March For Sound Money.  Chicago Day, Oct. 9, 1896.  (bg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

134 

1918 Postal Cover & Letter.  WWI Troop Mail.  From Corp. A.W. Zwicky, Hdqrs. 32nd 
Division (France), To Mrs. Otto Gurholt, Scandinavia , Wisconsin .  Informing his sister that 
he is ok and out of harm.  Rubber stamped Passed as Censored.  (da)  CONDITION:  7/8 
of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

135 

1913 Military Ball Ticket.  Annual May Reception and Military Ball given by the St. 
George Cadets Court .  Sunday Afternoon and Evening May 4, 1913 at Pilsen 
Auditorium ( Chicago , IL ) On reverse are the words to Take Me To Roseland, My 
Beautiful Rose.  (da)  CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

136 
1944 Advertising Fan. Royal Crown Cola.   Shirley Temple, David Selznick player co-
starring with Ginger Rogers and Joseph Cotton in I’ll Be Seeing You, a United Artists 
Release. (bk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

137 1904 Stereoview.  No Massa , I don’ steal yo chicken!  Yet somehow Massa has his 
suspicions.  Underwood & Underwood.  (bx)  CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

138 1894 Stereoview.  A Farmers Life for Me.  Woman milking a cow, Man on a horse & 
sheep.  Strohmeyer & Wyman.  (dg)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 12-18 
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139 WWI Stereoview.  View of Famous Bridge over the Marne , Looking toward Hotel de Ville 
and Heights of the Old Chateau.  Keystone View Company. COND:  8/9 of 10;   $ 8-12 

 

140 WWI Stereoview.  French Soldiers resting in the Trenches.  Keystone View Company.  
(dk)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

141 WWI Stereoview.  Four of our Submarines in Dry Dock, Government Navy Yard.  
Keystone View Company.  (dk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

142 C1906 Stereoview.  Ruins of St. Patrick’s Church, Mission St. San Francisco , Cal .  The 
Thomas Mfg. Co.  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

143 C1930 Advertising Real Photo.  Go Where the fish are striking with a Johnson Outboard 
Motor.  (bc)  CONDITION:  8 of 10, with light creasing; VALUE:  $ 60-90 

 

144 
C1940 The Spiral Mozart Music Book.  A normally blank music book used to compose 
your own music, someone has used 4 pages to compose a song entitled Indian Love 
Call.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

145 C1910 Advertising Business Card.  Alf. Rieckhoff.  World’s High-Class Shooting Star.  (dg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

146 1903 Cabinet Photo.  Alf. Rieckhoff is on the left along with the National Guard Champ 
on the right.  State Rifle Range.  (da)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

147 1906 Resident Hunting License.  State of Illinois , Belonging to Alf. Rieckhoff.  #95002.  
(bgx)  CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 600-900 

 

148 
C1910 Advertising Proof Poster.  The Phenomenon, Alf. Rieckhoff.  Fancy Expert Rifle 
Shot.  Gruin Co. Engravers, Milwaukee , Wis.   (cx)  CONDITION:  7/8 of 10, with tears into 
margin at 5 & 11 O’clock; VALUE:  $ 80-120 

 

149 C1910 Cabinet Photo.  Alf. Rieckhoff & Princess Wenona, Sharp Shooters.  (dg)  
CONDITION:  7/8 of 10, tack holes in corners & stain noted; VALUE:        $ 50-75 

 

150 
C1900 Advertising Enameled Watch Face Pin with ribbons.  Elgineers for the Past-Forty-
Two Years.  Compliments of Chas. F. Schlegel & Sons, Chillicothe , O.  (bg)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

151 C1920 Advertising Stick Pin.  Turkish Flag.  Eat Scherer’s Milk Maid.  New England Sanitary 
Potato Bread.  Maumee & Walton.  (dn)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

152 C1930 Advertising Silver Tone Ice Skate Lapel Pin.  The World’s Best, Planert.  (dg)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

153 C1930 Advertising Gold Tone Ice Skate Lapel Pin.  Alfred’s Flash and Ice King.  (dg)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

154 1934 Advertising Coupons (2).  Mother’s Coupon Department, Chicago , Ill.   Green in 
color, One is for Tudor Plate Silverware, The other for rings.   COND:  8/9 of 10;     $ 6-9 

 

155 1934 Advertising Coupons (2).  Mother’s Coupon Department, Chicago , Ill.   Yellow in 
color, One is for Skyline Silverware, The other for rings.    COND:  8/9 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

156 The Army and Navy Needle Book.  Has 5 packets of needles.  Design is in Spanish-
American War.  (dg)  CONDITION:  9 of 10, with tape repair noted; VALUE:  $ 8-12 

 

157 
1918 War Department Post Card.  War Dept. Local Board for Portage Co., Stevens Point 
, Wis.   Official Business.  Addressed to Robert Anderson, Rosholt , Wis.   Notifing him he is 
entitled to Classification II.  (da)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

158 

C1870 Advertising Medicine Carton.  Brown Hot Drops, Used Internally cures Coughs, 
Colds, Sore Throat, Chills, Cramps, Cholera, Diarrhoea (sic), Colic, Cholera Morbus.  
Used Externally cures Bruises, Burns, Cuts, Bites, Stings, Sprains, Toothache, Neuralgia, 
Rheumatism, Scalds.  Manufactured by Andrews Drug and Chemical Co. Brillion , Wis. 
and Attleboro , Mass.   (du)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 18-27 
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# Description Sold 

159 
1880, Sept. 29th Bank Check.  The Second National Bank, Freeport , Ill.   #57236.  Pay to 
the order of S. Newbouer Jones $169.42.  Signed Jacob Krohu.  To Milwaukee National 
Bank, Milwaukee , Wis.   (dr)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

160 1908, Aug. 20th Bank Check.  Bank of Scandinavia (WI) #16.  Pay to the order of XXXX 
Knudson $17.85.  Signed Gurholt Bros.  (da)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

161 C1915 Advertising Celluloid Blotter.  The Park Floral Co., Denver (CO) Whitehead & 
Hoag.  (br)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

162 C1900 Advertising Blotter.  Washburn-Crosby’s Gold Medal Flour.  With a Warning of 
Imitations.  (du)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

163 
C1920 Advertising Celluloid Stamp Case.  Vose & Sons Piano Co., Boston , Mass.   Vose 
Representative Brimhall Brothers , Iowa .  Ehrman Mfg. (bc)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 50-75 

 

164 
C1920 Advertising Celluloid Wallet.  The Hamilton Watch, The Rail Road Timekeeper of 
America , Lancaster , PA.   J. Hendley, Jeweler, North Liberty , Ind.   Meek Co.   (bu)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

165 
Advertising Pocket Calendar.  New York Life Insurance Co., John McCall, Pres’t.  30 
pages with 14 color images of the buildings at the 1892 Columbian Expo.  Calendar 
starts April 1893 to March 1894.  (cx)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 100-150 

 

166 
1904 Christmas Advertising Celluloid Zodiac Chart.  Compliments of Berry Brothers 
Limited, Varnish Manufacturer.  Factory & Main Office, Detroit (MI)  (bo)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

167 C1905 Advertising Celluloid Bookmark.  Poole Pianos, Boston , Mass.   Whitehead & 
Hoag.  (dn)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

168 1866 Celluloid Button & Ribbon.  G.A.R. 1861-Veteran-1866.  Ehrman Mfg. (bx)  COND:  9 
of 10;   $24-36 

 

169 
1937 Postal Cover & Letter from Harry Froboess, The Swaying Marvel, Woodside, L.I., 
N,Y.  To Kozak, The Man from Moscow , Plover, Wisconsin .  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 24-36 

 

170 
1919 Postal Cover & Letter from L.T.B. Supply Department, U.S.S. Mississippi, San 
Francisco, To his girlfriend Miss Fern Sackett, Waupaca, Wisc.  (da)  CONDITION:  7/8 of 
10; VALUE:  $ 18-27 

 

171 

1936 Publication.  Coronet, Infinite Riches in a Little Room, November Edition, Vol. 1, No. 
1.  Factual, Fictional, Unusual, Personal, Satirical, Semi-Fictional, Pictorial, Cultural & 22 
pages of Humor.  194 pages including a Hurrell frontal nude photo entitled Torso.   (bx)  
CONDITION:  7 of 10, with some cover issues noted; VALUE:  $ 30-45 

 

172 
1908 Treasurer Receipt.  State of Wisconsin Crow Bounty.  Waupaca County , Town of 
Scandinavia will pay to C.L. Anderson 75 cents for 5 crows.  Signed by O.L. Bestul, 
Chairman of the Board.  (da)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

173 

1918 State of Minnesota , Cook County Wolf Bounty.  Chas. Blade, Town of Grand 
marais, killed a full grown wolf, and that he did not spare the life of any wolf within his 
power to kill, that the carcass of the animal was presented to John Marshall the Town 
Clerk.  (ag)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 100-150 

 

174 1958 Special Resident Fishing License.  Wisconsin Conservation Commission #43063.  For 
Residents 65 Years of Age or Over.  Fred Bangs, Oshkosh , Wis. COND:  7/8 of 10;  $12-18 

 

175 

1911 Reception & Ball Ticket.  You are cordially invited to attend the 16th Reception 
and Ball given by the Altons at Bhoemian-Amer. Hall.  Music by Chicago Darlington 
Orchestra.  On reverse are the words to When I Woke Up this Morning.  (da)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 
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176 1951 Publication.  National 4-H News.  30th Anniversary National 4-H Club Congress.  
Vol. XXIX, No. 12.  (dg)  CONDITION:  8 of 10, separated at spine; VALUE:  $ 12-18 

 

177 

1882 Timber Land Deed.  State of Minnesota .  Whereas Philip Ranney has deposited in 
the General Land Office Certificate of the Register of the Land at Duluth , Minn.   
Secretarially signed by President Arthur this 5th day of October, 1882.  (bg)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

178 1876 Stereoview.  The Beggar Boy.  International Expo 1876.  Centennial Photographic 
Co.   (dg)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

179  C1873 Stereoview.  Skeleton Leaves.  John Soule, Boston .  (dk)  CONDITION:  8 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

180 
C1918 Stereoview.  Grave of Lieut. Quentin Roosevelt.  Buried by Germans where he 
fell.  The youngest of Theodore Roosevelt’s children.  Keystone View Co.  (dg)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

181 C1918 Stereoview.   General Pershing , Washington D.C.  Keystone View Co.  (dg)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

182 
1936 Post Card.  From Mom, Chicago , ILL To George Purciarelli, Co. 1620 C.C.C. 
(Civilian Conservation Corp)  Camp Escanaba, Gwinn, Mich.  (dc)  CONDITION:  8 of 
10; VALUE:  $ 18-27 

 

183 1951 Manitoba Official Highway Map.  Highway No. 75.  Published by Dept. of Public 
Works, Province of Manitoba ( Canada )  (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

184 

1930 Publication.  Highlights of the Byrd Antarctic Expedition.  Entire contents of this 
book copyrighted 1930 by the Tide Water Oil Company, Manufacturers of Veedol 
Motor Oils, Tydol Gasolines, Tycol Industrial lubricants.  30 pages.  (bx)  CONDITION:  8 of 
10, centerfold not attached but present, weak at spine; VALUE:  $ 32-48 

 

185 
1955 Visitors Pamphlet.  Potter’s Wax Museum, St. Augustine , Florida .  7 pages listing 
the figures at the museum including Sir Issac Newton, Samuel Jackson, Abraham 
Lincoln to name a few.  (da)  CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

186 
186. 1904 Souvenir Mailing Card.  Panoramic View Louisiana Purchase Exposition, St. 
Louis , USA .  Lists size, name & cost of each building.  (bb)  CONDITION:  7/8 of 10, with 
partial separation on bottom fold noted; VALUE:  $ 24-36 

 

187 C1920 Advertising Wood Ruler.  Old Mammy Molasses, The Queen of the Kitchen.  St. 
Paul Syrup Refining Co., St. Paul , Minn.   (bx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

188 C1930 Aluminum Tree Tag.  Department of The Interior.  PA-9739  (bx)  CONDITION:  8 of 
10; VALUE:  $ 24-36 

 

189 C1955 Real Photo with Signature.  Debbie Reynolds, Famous Actress, Singer & Dancer.  
(da)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

190 

1936 Wire Photos (4)  Moose River, Nova Scotia Gold Mine Entombment.  1) Daughter, 
Ethel from Waukesha , WI of Charles Scadding entombed in mine for 10 days listening 
to the radio report.  2) Photo of Charles Scadding.  3) Mrs. Robertson talking with Mrs. 
Magill at the shaft where crews are attempting rescue.  Mrs. Magill later learned her 
husband had died in the shaft leaving Robertson and Scadding to be rescued.  4)  
Nova Scotia miners at work in the rescue shaft.   COND:  8/9 of 10; VALUE:  $ 100-150 

 

191 
C1900 Advertising Celluloid Lapel Pin.  Have Some Junket.  10 Tablets Cost 10 Cts, Make 
10 quarts.  For Sale at All Grocers.  Chr. Hansen’s Laboratories Little Falls, NY.  Whitehead 
& Hoag.  (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

192 
1915 Political Celluloid Button.  Wm. Hale Thompson, Prosperity, For Mayor.  Thompson 
was mayor of Chicago , IL from 1915-1923 and again from 1927-1931.  J.J. Gerghaty.  
(dr)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 18-27 
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193 C1918 Political Celluloid Button.  One Heart, Two Flags.  Canadian Flag & US Flag make 
a heart.  (du)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

194 1896 Cuban 50 Centavo Note.  El Banco Espanol, De La Isla De Cuba .  Overprinted 
Plata (Silver)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 14-21 

 

195 
1922 Advertising Blotter, Calendar.  John Rich & Bros.  Manufacturers of Pure Woolen 
Goods, Woolrich , Pa.   Direct from Mill to Merchant.  Shaw & Borden Co.  (kx)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

196 
196. 1931 Advertising Blotter, Calendar.  Savannah Line.  Ocean Steamship Company 
of Savannah .  NY-Savannah-Tri-Weekly Sailings, Boston-Savannah-Tri-Weekly Sailings.  
(bg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 36-54 

 

197 1930 Advertising Celluloid Blotter, Calendar.  Mishawaka Loan & Trust Co., Mishawaka , 
Indiana .  (ag)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 36-54 

 

198 
1940 Brass Medal.  Key To The City, Boston , 1940, American Legion National 
Convention.  Presented By City of Boston .  Maurice J. Tobin, Mayor.  (da)  CONDITION:  
10 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

199 1911 Silvered Award Medal.  50km Bicycle Race, Vidar.  Reverse is engraved 50 km 1 hr 
34 m 6-8-1911.  (kk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

200 

1956 Circus Ticket.  Ringling Brothers, Barnum Bailey.  July 17, 1956, Reserved Chair, Row 
23, Sec. U, Seat 14.  The post-war prosperity enjoyed by the rest of the nation was not 
shared by the circus as crowds dwindled & costs increased, abandoned, the circus 
gave it’s last performance under the big top in Pittsburg on July 16th, 1956.  (dg)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

201 
1923 Advertising Calendar.  The Prudential Girl.  Prudential Insurance Company of 
America .  Home Office, Newark , NJ .  Drawing is by Haskell Coffin.  (bg)  CONDITION:  
8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

202 
1986 Souvenir US Postal Service Card.  Written in Sweden on the occasion of 
Stockholmia 86.  The motif reproduced on the card is in tribute to Sweden ’s 350th 
Anniversary.  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

203 1987 Postal Cover.  The Visit of Pope John Paul II.  New Orleans , LA.   Has 22 Cent 
Buffalo Embossed Stamp. (da)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

204 1904 Advertising Post Card.  St. Louis World’s Fair Transportation Building .  Mogul 
Cigarettes.  (dk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

205 

1904 County Treasurer ’s Office Post Card.  Wautoma , Wis.   Plainfield , WI , Town of 
Oasis .  The amount of State School Fund apportioned to your town on the basis of 
184.7 cents per scholar is $530.09.  A.B. Engle, County Treasurer .  (da)  CONDITION:  7/8 
of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

206 

1913 Grand Reception and Ball Ticket.  You can Kiss Me Good Night if you take me to 
the Second Grand Reception and Ball given by the I Will Club at Pulaski Hall ( Chicago , 
IL ).  Music by L. Nagel, Assisted by one of Chicago ’s most noted Contralto Singers, Miss 
E. Miller.  On reverse are the words to Kiss Me Good Night & The Curse Of An Aching 
Heart.  (db)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

207 

1911 Reception and Ball Ticket.  No Heading to this Plugger, but still plugging for the 
Eighth Annual Reception and Ball given by the Derby Social at Bohemian-Amer. Hall ( 
Chicago , IL ).  Music by Kleinschmidt.  On reverse are the words to Monkey Rag.  (da)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

208 
1949 Two Wooden Nickels.  Warren County Centennial Celebration.  Historical 
Spectacle-Fair Grounds, A Century of Progress Centennial Series.  Intact is 
exchangeable in trade in any store in Warren County, Iowa.  COND:  9/10 of 10;    $ 6-9 
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209 

1986 Brass Commemorative Medal.  1886-1986 With Statue of Liberty on front.  Reverse 
reads The Nestle Company and The People of America.  To Commemorate the support 
of those who helped restore The Statute of Liberty to Her Former Glory.  (da)  
CONDITION:  10 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

210 

1918 WWI Soldier’s Christmas Card Mail.  From Corp. A.W. Zwicky, US Army.  To Mrs. Otto 
Gurholt, Scandinavia , Wisconsin .  With American YMCA Logo in top left corner of 
postal cover.  With an enclosed Christmas Card Wishing All a Merry Christmas and 
Happy New Year.  (da)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

211 1854 Bronze Looped Pope Medal.  PIO IX Pontefice Massimo Roma.  (ax)  CONDITION:  
VF-EF; VALUE:  $ 40-60 

 

212 
1950 Souvenir Pamphlet.  Spanish Courts, Riviera , Florida .  Tri-Fold pamphlet explaining 
21 Luxurious Spanish-type Bungalows at Riviera on Lake Worth , Florida .  (dk)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

213 
1980 Souvenir Anniversary Booklet.  State Bank of Rosholt (WI) By Malcolm Rosholt.  16 
pages of the History& Employees of the bank and The Life and Times of John Gilbert 
Rosholt.  39 B & W Photos.  (da)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

214 

1953 Souvenir Booklet.  43rd Washington Square (NY) Outdoor Art Exhibit.  May 14 thru 
July 14, 1953, Noon to Sundown.  28 pages.  This book is the only souvenir of the Show 
and will be published twice yearly, in the Spring and in the Fall.  The book will continue 
to feature almost as many photo reproductions as there are pages.  (dk)  CONDITION:  
8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

215 

1929 Souvenir Anniversary Booklet.  The Allegheny Trust Company, Celebrates the 
opening of its New Banking House, 413-415 Federal Street , Pittsburgh (PA) April 18 and 
19, 1929.  15 pages on the History & Officers of the bank.  (db)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:            $ 24-36 

 

216 

 1949 Herbal Catalog by Joseph Meyer.  128 pages of interesting topics such as Misery 
of Piles, Rectal Cones, Alcohol-Volatile Liniment, Nasal Powder, Sodeon Tablets, Boteka 
Leaves, Toothache Oil, Castile Shampoo, Witch Hazel Compound, How to make plain 
medicine from unmixed Herbs & Herbal Compounds to name a few.  (da)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

217 1914 Check #92.  Bank of Scandinavia , Wis.   Pay to the order of Hanson Bros. $13.66 
Signed Otto Gurholt.  (da)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

218 

1943 Army Postal Cover.  Has a comic of a Soldier peeling potatoes with the caption 
We’re In The Army Now!!  From Cpl. Andrew Christensen, Co. C, SCU 930, Presidio of 
Monterey , Calif.   To Miss Jessie Low Box 72 , Vinalhaven , Maine .  (da)  CONDITION:  8 
of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

219 
1928 Sears, Roebuck and Co. Catalog with Original Mailing Envelope.  Tips to Trappers 
by Johnny Muskrat.  Official Broadcaster on Furs and Trapping for WLS.  32 pages with 
tags for your furs.  (bg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:            $ 50-75 

 

220 

1903 Advertising Post Card.  Lyman H. Low, Coins and Medals, New York , NY .  Advising 
Charles Baker of Seattle Wash. that the box of coins he rec’d he can pay $1 for, None 
are rare or valuable and the Danish square piece of 1648 he can pay $1 for, it is not a 
valuable coin and is awaiting his future communication.  (cx)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 50-75 

 

221 1907 Embossed Post Card.  Coins of Mexico .  To Mr. Francis Davis of PA.  (dk)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

222 C1930 Advertising Folding Ruler with Leather Case.  Edwards-Ludwig-Fuller Jewelry Co., 
Kansas City , Missouri .  (bx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 
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223 1947 Celluloid Button.  Minnesota Licensed Chauffeur, #0254.  Wendell’s Inc.  (bu)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

224 
1908 Celluloid Button.  Louisville (KY) We believe that this is a pep button for the 
Colonels Baseball Team who won the American Association Pennant in 1909.  (bg)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

225 
C1920 Advertising Celluloid Button.  Formerly Monroe Pl. Raburn Blvd , The Automatic 
Signal & Sign Co.  Parisian Novelty Co.  (bk)  CONDITION:  7/8 of 10, pin missing; VALUE:  
$ 26-39 

 

226 C1910 Brass Salesmen’s Stick Pin.  Libby (Food Co. Chicago , IL )  (dg)  COND:  8 of 10; 
VALUE:  $ 18-27 

 

227 C1930 Enameled Brass Pin.  British Columbia Lawn Bowling Association, Canada .  By 
Birks.  (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

228 1903 Nickel/Brass Pin.  Interstate Bottlers Convention, Chicago Feb. 9, 1903.  Whitehead 
& Hoag (ar)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

229 1935 Brass Bowling Pin.  Chicago American Women’s Classic.  By AJ Williams.  (dg)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

230 
1958 Celluloid Fishing License Button.  Department of Fisheries, Canada 1958, Angling 
Permit, Nova Scotia Non-Resident.  By Dominion Regalia.  (ca)  CONDITION:  8 of 10, 
light staining; VALUE:     $ 50-75 

 

231 1945 Celluloid Fishing License Button.  #297207 Pennsylvania Resident Citizen’s Fishing 
License.  (ax)  CONDITION:  8 of 10, slight crazing & foxing; VALUE:  $ 18-27 

 

232 C1920 Celluloid Button.  Home For Confederate Women.  (United Confederate 
Veterans)  (au)  CONDITION:  7/8 of 10, light foxing; VALUE:  $ 50-75 

 

233 1964 Enameled Gold Tone Souvenir Pin.  Indiana Dunes State Park .  COND:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 6-9 

 

234 1906 Oval Celluloid Button.  1806-1906 Broome Co. Centennial.  (NY)  (dr)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:           $ 18-27 

 

235 1908 Political Celluloid Button.  For US Senator, Isaac Stephenson (MI).  Whitehead & 
Hoag.  (bk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

236 1899 Elongated Indian Head Cent.  This is my lucky cent.  (bx)  CONDITION:  8 of 10; 
VALUE:  $ 18-27 

 

237 1966 Bronze Table Medal.  American Numismatic Association.  1891-1966 Diamond 
Jubilee.  Chicago , IL .  (dg)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

238 1904 Elongated Indian Head Cent.  World’s Fair, 1904, Lucky Cent.  (bg)  COND:  9 of 
10; VALUE:  $ 32-48 

 

239 C1940 Brass Trade Token.  First National Bank, E. St. Louis , Illinois .  (da)  CONDITION:  
9/10 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

240 
1966 Elongated Kennedy Half Dollar.  American Elongated Coin Association.  First 
Convention, Roosevelt Hotel , NY City, YN.  Dec. 10, 1966.  (bx)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 30-45 

 

241 1942 Countermark Liberty Walking Half Dollar.  “Ford”  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

242 
1903 Nickel Plated, Celluloid Insert Badge.  Local Committee, National Fraternal 
Congress, Milwaukee (WI) Greets You, 1903. Whitehead & Hoag.  (bg)  CONDITION:  8 
of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

243 1925 Ribbon Badge.  G.M. DeTiege, Capitol Theatre.  Motion Picture Theatre Owners of 
America .  Milwaukee (WI) 1925.  Bastian Brothers.   COND:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 
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244 

1935 Political Invitation.  For the Legislature, Governor and Mrs. LaFollette request the 
pleasure of your company at the Executive Residence on Friday evening, April the 
twenty sixth, nineteen hundred and thirty five.  Between eight and ten o’clock, Please 
reply.  (dr)  CONDITION:  8 of 10, tape on top margin; VALUE:  $ 18-27 

 

245 1937 Political ID Card.  State of Wisconsin , Assemblyman in the Wisconsin Legislature, 
Theodore Swanson.  (dk)  CONDITION:  6 of 10, tape at top; VALUE:         $ 12-18 

 

246 
1930 Cloth Drivers License.  Wisconsin Operator’s License.  April 18, 1930.  Age-16, Sex-
Female, Color-White, Color of hair-Blonde, Weight-120, Height-5-5.  Lucille Krohn, 
Route2, Almond, Wis.   (dc)  CONDITION:  6/7 of 10, roughness on edges; VALUE:  $ 8-12 

 

247 
1910 Bank Check.  The Rio State Bank #15899, Rio , Wis , Feb. 7, 1910.  Pay to the Order 
of Kawin Co. $4.00.  To The Continental National Bank, Chicago , Ill.   Signed H.S. 
Veendrickson.  (dk)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

248 

C1920 Advertising Celluloid Button.  Uno Shoe Paste.  Shines Instantly-Contains Oil, Does 
not soil clothing, Waterproof. Everett & Barron Co., Providence , R.I. , and Amherst , 
Nova Scotia , Sole Manufacturers.  WJ Woodburn & Son.  (bx)  CONDITION:  7 of 10, with 
some crazing; VALUE:  $ 18-27 

 

249 
C1930 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Why not wear a stone that harmonizes with 
your birthday?  W.G. Campbell, Jeweler and Optician, Marysville, O. can supply you.  
With Month, Birthstone & Inspiration.  (ax)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

250 
C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  D.C. Barksdale, The Insurance Man, 
Cheyenne , Wyo.   With Month, Birthstone & Inspiration.  (cg)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 50-75 

 

251 
 C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Smith & Bowman , Lebanon , Pa.   Carpets, 
Draperies, Rugs, Mattings, Oil Cloths, Linoleums, Window Shades and Awnings.  
Whitehead & Hoag.  (cx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

252 C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Get your eyes fitted at Schearer’s Drug Store, 
842 Penn St .  With Month, Birthstone & Inspiration.  COND:  8/9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

253 
 C1930 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Souvenir From Ortman Hotel And Clinic.  
Canistota , S.D. , Dr. A.S. Ortman.  Whitehead & Hoag.  (bu)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 32-48 

 

254 
C1920 Advertising Aluminum Pocket Mirror.  New England’s Largest Shoe Store, John 
the Shoeman, Providence (RI)  Made in Germany .  (ax)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 32-48 

 

255 1914 Nickel Plated/Brass Beveled Pocket Mirror.  George V, King of England .  (do)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

256 
C1935 Circus Celluloid Square Pocket Mirror.  The Doll Family.  They were 4 midget 
siblings from Germany who were popular in Circus and Sideshows in the US .  (ax)  
CONDITION:  8 of 10, silvering on mirror is beginning to deteriorate; VALUE:  $ 32-48 

 

257 C1911 Advertising Celluloid Square Pocket Mirror.  Pyott Cast Iron Pulleys.  Chicago , Ill.   
Parisian Novelty.  (cg)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

258 
C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Sunshine and Othello Enameled Ranges.  
Sold by Lehigh Plumbing & Heating Co. Allentown , Pa.   Bastian Bros.  (ag)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

259 C1910 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Reliable Ladies Tailoring, 9th and Market & 
1021 Chestnut Sts. , Phila.  Bastian Bros.  (kg)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

260 
C1925 Advertising Celluloid Oval Pocket Mirror.  Compliments of The William F. Gable 
Co. (Department Store) Altoona , Pa. Whitehead & Hoag.  (ca)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 50-75 
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261 C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Dupke’s Paints, Glass, Wall Paper, Mirrors, 
Pictures.  (bn)  CONDITION:  8 of 10, very minor foxing; VALUE:  $ 24-36 

 

262 C1935 Advertising Celluloid Disc.  Hazel P. Reeds, Phone, Dressmaker, Parkview, 3224-R, 
5824 Enright.  The back is metal.  (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

263 
C1940 Advertising Celluloid Hand Held Mirror.  Brass rim and handle.  Fiftieth 
Anniversary, Geo. Ehrenfried Co. (cx)  CONDITION:  8/9 of 10, very light foxing; VALUE:  $ 
50-75 

 

264 
1900 Bronze Commemorative Medal.  John Adams 1300, William McKinley 1900.  
Commemorative of the establishment of the Capitol in the District of Columbia .  (dkb)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 200-300 

 

265 1908-O Barber Half Dollar Countermark.  “IKE IN 46”  (gx)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 
100-150 

 

266 
C1920 Advertising Celluloid Button.  Robinson Straus & Co., Wholesale Millinery.  The 
Monogram Hat, St. Paul , Minn.   Western Badge & Novelty.  (dr)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

267 
C1920 Advertising Celluloid Button.  Ahlberg Bearing Co., Boston , New York , Cleveland 
, Detroit , Los Angeles .  By S.L. Bottenweiser.  (bx)  CONDITION:  6/7 of 10, bit of crazing; 
VALUE:  $ 14-21 

 

268 1918 Advertising Celluloid Button.  Henley Beach Regatta ( Australia )  (bx)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

269  C1900 Fraternal Celluloid Button.  V.M.C. 1105  (db)  CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 
6-9 

 

270 
1926 Sesqui-Centennial Celluloid Button.  American Federation of Labor.  The Sesqui-
Centennial, Philadelphia , 150 Years of American Independence .  Labor Day 
Celebration, Sept. 6, 1926.  Allied Printing.  (bx)   CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

271 
C1925 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Wm. Wise & Sons, Leading Funeral Directors, 
Furniture of Quality, 83 Years of Continuous Business Activity, Bucyrus, Ohio.  (ax)  
CONDITION:  8 of 10, silvering mostly gone; VALUE:  $ 26-39 

 

272 
C1925 Advertising Celluloid Sewing Kit.  Supreme Forest Woodmen Circle .  The Best 
Insurance for Women and Children.  By G. Felsenthal & Sons.  (bg)  CONDITION:  8/9 of 
10; VALUE:  $ 24-36 

 

273 
C1950 Advertising Celluloid Tape Measure.  Southwest National Motor Bank, Time 
Square, First at Emporia .  Southwest National Bank, Time Corner, Douglas at Topeka , 
Wichita Kansas .  (bg)  CONDITION:  8/9 of 10, works great; VALUE:  $ 20-30 

 

274 
C1940 Advertising Celluloid Tape Measure.  Kirby-Chappell Inc.  Chrysler, Plymouth .  
6201 So. Western Ave. , Chicago (IL) High Grade Used Cars.  Parisian Novelty.  (ag)  
CONDITION:  9 of 10, works great; VALUE:  $ 36-54 

 

275 C1930 Souvenir Celluloid Ladies Compact.  The Alamo, San Antonio & Japanese Tea 
Garden, Brackenridge Park .  (cg)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

276 C1925 Advertising Celluloid Bill Clip.  Oneida Steel Pulley Co.  10 No. Canal St., Chicago 
, Ill.   (cg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

277 1890’s Cut-Out Mexican Silver 5 Centavos Stick Pin.  (da)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  
$ 12-18 

 

278 1900 Stereoview.  Troops of the 15th Infantry on Board Transport Meade en route for 
China .  Keystone View Company.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

279 1898 Stereoview.  The Great 12 Inch Guns and Brave Gunner Boys-Sea going Battleship 
Iowa.  Underwood & Underwood.  (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 
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280 1900 Stereoview.  British Cavalry halt on the Veldt before the Advance on Pretoria 
South Africa .  Keystone View Company.  (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

281 1898 Stereoview.  The Loop, George town , Col.   Picture of a mining train.  Keystone 
View Company.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

282 
1901 Stereoview.  Lord Roberts Army Advancing Towards Johannesburg-84th Battery 
and Balloon Corps. S.A.   Underwood & Underwood.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 40-60 

 

283 
1905 Stereoview.  US Navel Cadets Passing the Treasury Building .  US Capitol in 
Distance.  Inaugural Parade, Washington DC . E.W. Kelley Publishers.  (dg)  CONDITION:  
8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

284 C1899 Photo.  Black Bird, Indian Chief.  Copyright 1899. XXXHeyn Photo.  Published by 
Pittsburg Plate Glass Co.  (ax)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 120-180 

 

285 
1954 Magazine.  Trapper Sportsman.  Sept-Oct., 1954.  26 pages with 5 small photos.  
Pelt handling, Trapping Notes & Trapping on the Black River to name a few articles.  
(bg)  CONDITION:  7 of 10, cover and a few pages a bit rough; VALUE:  $ 24-36 

 

286 1983 Bank Check.  Walter Brewing Co.   Eau Claire , Wisconsin .  Pay to the order of 
Marvin Maly, Madison , WI $117.34 Signed by Chas. Walter Jr.  COND:  8/9 of 10;  $12-18 

 

287  1927 Real Photo.  Thelma Hunt.  Autographed To a Dear Friend Phyllis from Thelma Hunt 
R.B & B. 1927.  (dr)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:           $ 50-75 

 

288 C1948 Advertising Poster.  Routemen Poster for Green Spot Orange Drink.  (ba)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

289 

1928 Advertising Booklet.  Stanolind Almanac.  Standard Oil Company, Indiana .  48 
pages.  Listing Moon Phases, Historical Events, Weather Forecasts & Harvesting.  Pages 
on left are neat period advertisements and front & rear covers are color 
advertisements.  (bu)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

290 
1933 Deed.  Fairview Mausoleum Company, Milwaukee , Wis.   To Silas Jones 1820 E. 
North Ave. , Milwaukee , Wis.   Crypt No. 15, Section A, Corridor A.  COND:  8 of 10; 
VALUE:  $ 24-36 

 

291 

1937 National League Bulletin.  July 29, 1937.  Vol. No. 16.  Look Out for Bees! Is Western 
War-Cry, Cincy Field Defies Home Run Hitters, Quigley Umpire-in-Chief at Wichita World 
Series, Phil’ New Lefty Keeps Note Book & Red Brown Solves Brooklyn SS. Jam.  (da)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

292 

1931 Salesmens Folder.  Wrigley’s Calendar Assortment for the Retail Dealer.  
Assortment Contains:  Art Calendars, Christmas and New Year Greeting Cards and 
Wrigley Standard Brands of Chewing Gum.  The Assortment is Not Listed for the 
Following States:  Arizona , Calif , Colorado , Idaho , Montana , Nevada , New Mexico , 
Oregon , Utah , Washington & Wyoming .  (dog)  COND:  8/9 of 10; VALUE:  $ 250-375 

 

293 
1889 Cabinet Photo.  The Little Esquimaux Lady.  Miss Olof Krarer.  Age-34, Height-40 
inches, Weight-120 lbs.  Photographed by W.E. Bowman, Ottawa , Illinois .  (bx)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

294 C1880 Cabinet Photo.  Horvath Midgets.  The Smallest People in the World.  By Wendt, 
Ivory Process, Boonton , NY .  (ba)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

295 
C1910 Advertising Celluloid Pen Wipe.  The Arnold Cut Rate.  The store around the 
corner.  Why pay more-when you can get it for less.  For Service Call 1403 R, Arnold , Pa. 
  (cx)  CONDITION:  8 of 10, with one long and one short crazing line; VALUE:  $ 50-75 

 

296 
C1918 Tin Litho Consul The Educated Monkey.  Move his feet to two numbers and his 
fingers will locate the sum of the numbers multiplied.  With original Instructions.  (bag)  
COND:  8 of 10; VALUE:  $ 600-900 
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297 

1948 Advertising Celluloid Blotter/Calendar.  Chas. A. Day & Co. Inc.  Supplying Active 
Markets.  Reports and Suggestions on Listed and Unlisted Securities held by New 
England Investors.  Member Boston Stock Exchange.  Washington at Court St., Boston , 
Mass.   (dg)  COND:  9/10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

298 1883 DPO Mark from Indian Ford, Wis.   F. Mo. Chesney, PM (Postmaster) To Mr. Henry 
Evenson, Iola PO .  (bx) CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

299 C1930 Authentic Advertising Wing Pin.  Indian Motocycles.  (dok) CONDITION:  9/10 of 
10; VALUE:  $ 1200-1800 

 

300 C1930 Miniature Bisque Girl & Kitten figurines. (dk)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27  

301 C1960 Advertising Fluid Lighter.  Oasis Cigarettes with Menthol Mist.  (dg)  CONDITION:  
10 of 10, In original box; VALUE:  $ 16-24 

 

302 C1920 Sterling Silver H1 Spoon.  With Baby in Bowl.  (bx)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 
18-27 

 

303 C1938 Carlton Silver Plated Dionne Quints Spoons (5) Annette, Cecile, Emilie, Marie & 
Yvonne.  (bag)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 150-225 

 

304 C1925 Sterling Silver Dinner/Servant Bell .  (bg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48  

305 1932 Silver Coin Notions Dish.  1 Riyal Faisal I Kingdom of Iraq Coin mounted in bottom 
of dish.  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10, with adhesive residue noted; VALUE:  $ 40-60 

 

306 1904 Souvenir Painted Glass Square .  Palace of Mines and Metallurgy, Louisiana 
Purchase Exposition, St. Louis USA 1904.  (ag)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

307 1933 Wooden Head Doll.  Czechoslovak Pavilion, World’s Fair, Chicago , Ill.   (bg)   
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

308  C1930 Souvenir Ship Doll.  Holland-America Lines.  (bx)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 
32-48 

 

309 C1930 Porcelain Shelf Sitter figurine.  Boy & Girl Hugging.  (dg)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

310 C1900 Tobacco Tin.  Union Leader Redi Cut Tobacco with Uncle Sam.  (kc)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 70-105 

 

311 1937 Advertising Calendar.  Dionne Quints.  Try Each One of Davidson’s Fine Products.  
(Bakery)  (ba)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

312 
C1940 Advertising Celluloid Wall Sign.  Oneida Victor Conibear New House Animal 
Traps, Famous Since 1848.  (kdx)  CONDITION:  8 of 10, with corner wear noted; VALUE:  
$ 600-900 

 

313 
1922 Advertising Leather Secretariat.  Celluloid Button attached to front reads Pianos, 
Lamps, Living Room Suites, Reifsnyder’s 119 N. 6th St. , Reading , PA. , With month, 
birthstone & inspiration.  (bc)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

314 
Advertising Crystalloid Counter Signs.  Set of 2, Elliott Ear Protection.  Shields The Ear 
From Dust, Noise, Severe Vibration.  Prevents Deafness, Headache.  Restores Impaired 
Hearing.  In Original Box.  (bkg)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 300-450 

 

315 
1904 Souvenir Silk Scarf.  Betsy Ross Making The First United States Flag.  Souvenir of 
Exposition, Saint Louis, 1904.  (bor)  CONDITION:  8 of 10, a bit of weakness at folds; 
VALUE:  $ 200-300 

 

316 Advertising Counter or Wall Sign.  Miller High Life.  Bass Fishing. (dor)  CONDITION:  ; 
VALUE:  $ 130-195  

 

317 
C1935 Pressed Composition Plaque.  Presented to _____ By J.I. Case Company, In 
Recognition of ____, Of Service To Farmers As A Case Dealer.  With Eagle standing on 
World with CASE across.  Counter or Wall.  (cr)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 100-150 
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318 C1948 Vinyl Shoulder Bag.  The Lone Ranger, Hi-Yo Silver.  (rx)  CONDITION:  8 of 10, 
separation of vinyl from canvas at folds; VALUE:  $ 100-150 

 

319 

1877 Original Period Framed Cabinet Photo.  In Memory of P.P. Bliss & Wife who were 
Victims of the Ashtabula Disaster on the Stormy Night Dec. 29, 1876.  The Valley Of 
Death .  Length of Iron Truss Bridge-156 ft., Hight (sic) from top of Bed of River-75 ft.  (This 
was the worst rail car accident in American History when it happened in far 
Northeastern Ohio .  The famous hymn writer Phillip Bliss, his wife, and 92 others were 
killed or later died from their injuries.  48 of the fatalities were unrecognizable or 
consumed in the flames.  (bag)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 400-600 

 

320 
1893 Authentic World’s Fair Journal.  The Execution and enterprise of This Publication 
Received the Official Endorsement of the World’s Columbian National Commission.  
Chicago , Il .  (bb)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

321 C1940 Advertising Cloth Banner.  Pabst Special Dark Beer.  The Lighter Dark Beer.  (ax)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

322 1904 Souvenir Wooden Pop Gun.  World’s Fair, St. Louis , 1904 with Elmer C. Koche 
Signature.  (bag)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 200-300 

 

323 
1901-1940 Record, LP, Set.  Cavalcade of US Presidents.  Roosevelt, Taft, Wilson , 
Harding, Coolidge, Hoover , Roosevelt , National Anthem.  4 Records.  (ag)  
CONDITION:  8 of 10, album weak at spine; VALUE:  $ 80-120 

 

324 1939 Marx Tin Dart Board.  The Lone Ranger.  2 sided with stand & original box.  (bug)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 300-450 

 

325 

1935 Advertising Brass/Wood Wall Plaque.  This Agency has Represented A Member of 
the Hartford Fire Insurance Company Group With Distinction Since 1935.  Herbert G. 
Knopp Agency Representing Hartford Fire Insurance Company.  (ag)  CONDITION:  8 of 
10; VALUE:  $ 50-75 

 

326 
 C1950 Advertising Tin Thermometer.  The Milwaukee Fur Center , Milwaukee 3, 
Wisconsin .  Direct Buyers Ranch & Wild Furs.  (cx)  CONDITION:  7/8 of 10, a bit of rust; 
VALUE:  $ 60-90 

 

327 C1870 Cast Bronze Art Noveau Plaque. Cherub Band.  COND:  8/9 of 10; :  $ 130-195  

328 C1870 Salt Glaze Blue Onion Stoneware Syrup Pitcher with Lid.  (adx)  CONDITION:  9/10 
of 10; VALUE:  $ 300-450 

 

329 C1870 Gilt Cast Metal Eagle Ink Well Holder/Pen Tray.  (dgx)  CONDITION:  9/10 of 10, 
the left pedestal on which the eagle is perched is split at base; VALUE:              $ 180-270 

 

330 1960 Sterling Silver Coin Notions Dish.  A 1960 Franklin Half Dollar is mounted in the 
bottom of the dish.  (bg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

331 

C1950 Screw Top Whiskey Bottle.  Shine On Georgia Moon Brand Corn Whiskey.  Less 
than 30 days old, 80 proof, 6.8 oz. Bottled by The Johnson Distilling Co., Boston , Mass, 
Albany , Ga , Owensboro , Ky.   With Tennessee 10 Liquor Tax Paid Stamp.  (db)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-24 

 

332 

C1930 Screw Top Whiskey Bottle.  Old Quaker Bourbon Whiskey.  90 proof, ½ pint.  
Distilled and Bottled by The Old Quaker Company, Distillers Lawrenceburg , Indiana .  
Division of Schenley Products Company.  With State of Wisconsin 6 ¼ Tax Stamp.  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 30-45 

 

333 
C1920 Screw Top Whiskey Bottle.  Kenton Club Straight Bourbon Whiskey.  90 proof, Half 
Pint.  Bottled for A.L. Shafton & Co., Stevens Point , Wis.   With State of Wisconsin 6 ¼ Tax 
Stamp.  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

334 C1941 Advertising Booklet.  The Facts Behind A Lye.  Eagle Brand Lye.  48 pages.  (db)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 
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335 
C1911 Advertising Booklet.  The Jungle Pow-Wow by Jessie Miller.  Jungle Jokes for 
Nursery Folks.  Published by Colgate & Co.  8 pages.  (du)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  
$ 26-39 

 

336 
1963 Informational Comic Book.  Marvel Age #1 April.  The Story Behind Crystar, The 
Making of the Marvel Hand Book, Original Art, Photos, And Much More.  (da)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 14-21 
 

 

337 

1872 Railroad Stock Certificate.  #2626.  State of Georgia .  Mar. 5th, 1872.  This Certifies 
that L. Ripley is Proprietor of Six Shares in the Capital Stock of The South Western Rail 
Road Company on which One Hundred Dollars per share have been paid.  (db)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

338 1978 Sheet of 150 USA 13 Cent Indian Head Penny Stamps.  COND:  Unused;   $ 24-36  

339 
1910 Advertising Paper Board Calendar for Antikamnia Tablets for All Pain.  The 
Antikamnia Chemical Company, St. Louis , MO , USA .  These tablets for sale by your 
Druggist.  (bx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

340 WWII Playbill for The Fulton Theatre.  Featuring The Searching Wind.  (da)  CONDITION: 
 7/8 of 10, missing pages 19-20; VALUE:  $ 6-9 

 

341 

1967 Travel Brochure, Letter & Postal Cover.  Canadian Government Travel Bureau.  
Letter thanking Mr. Manley Snyder of Pontiac , Mich. for his interest in his travels to 
Canada .  Very colorful brochure.  Postal Cover has Apr. 28-Oct. 27 Expo 67 Montreal , 
Quebec , Highlight Event of Canada’s 1967 Centennial Celebrations with Flag Logo on 
Reverse.  (dc)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

342 Travel Brochure.  The Indian Head and Shadow Lake .  Franconia Notch-New 
Hampshire.  (dc)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

343 
1926 Advertising Booklet.  The Chick that never grew up.  A Bon Ami Story.  To the 
Millions of Children whose mothers find Bon Ami a Good Friend.  The Bon Ami 
Company, New York .  12 pages.  (du)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

344 
1927 Book.  The Lee Way .  A Text Book on the Diseases of Poultry and Swine.  A 
common sense method of raising Poultry and Swine for Profit.  Published by Geo. H. Lee 
Co., Omaha , Nebraska .  64 pages.  (dk)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

345 1993 Flight Guide.  Last Issue To Be Published.  Stapleton International Airport .  Denver , 
CO .  50 pages.  (db)  CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

346 1915 Book.  The Palmer Method of Business Writing by A.M. Palmer, Editor The American 
Penman.  96 pages.  (dk)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

347 
1898 Advertising Cook Book.  Royal Baker and Pastry Cook.  Published by the Royal 
Baking Powder Company, New York , USA .  44 pages of tasty recipes.  (bx)  
CONDITION:  7/8 of 10, cover a bit tattered; VALUE:  $ 18-27 

 

348 
1942 Advertising Book.  Our American Neighbors.  The Twenty American Republics from 
the Rio Grande To Cape Horn .  Presented by The Erie Coca-Cola Bottling Co., Erie , Pa. 
  128 pages.  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

349 C1900 Cabinet Photo.  US Flag Ship Charleston .  San Francisco .  COND:  7/8 of 10; $ 
26-39 

 

350 C1880 Cabinet Photo.  Cotton pickers, Men, Women & Children.  COND:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 60-90 

 

351 C1850 Unissued Share Receipt.  Vermont Valley Rail-Road Company, Bellow’s Falls, Vt.   
(db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

352 1951 Instruction Book.  Instructions for assembling and operating Lionel Trains.  64 
pages.  (du)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 12-18 
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353 
 C1942 Advertising Blotter.  His future depends on War Bond sales today, Hardware 
Mutuals.  With a “baby bomber.”  R.L. Stewart, Newark 2, New Jersey .  (dg)  
CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

354 
1899 Stamped Bank Check.  #285.  P.I. Hale, Dry Goods, Carpets, Etc.  Stoughton , Wis. 
Mar. 27, 1899.  Pay to the order of Drafts, $181.42.  To Dane County State Bank, 
Stoughton , Wis.   (dc)   CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

355 C1880 Gilt Edge Calling Card with Photo Stamp of Mrs. Frank Crawford, Stevens Point , 
Wis.   (dc)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

356 
1906 Real Photo Calendar.   Tomb of Wm. H. Harrison-North Bend-O.  Truitt.  American 
Military leader, Politician & 9th Pres. of the US , and the first Pres. to die in Office.  (ba)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

357 1882 Ticket.  Admit One to Atwater & Bargesser’s Billiard Rooms, Chamberlain, Dakota 
(Territory).  (dc)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

358 1951 Pocket News Magazine.  Quick, Oct. 22, 1951.  With Princess Elizabeth and The 
Grand Alliance .  68 pages.  (db)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

359 
1909 Advertising Booklet.  Funny Jungleland Moving-Pictures.  Published by W.K. 
Kellogg.  Tri-Fold booklet with tabs that move back and forth to create different looking 
animals and outfits.  (ba)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 60-90 

 

360 
1915 Linen Hunting Sign.  Game Laws of Randolph County ( North Carolina )  The open 
season in which Quail or Partridge may be killed is from…….ETC.  I.M. Nance, Game 
Warden.  (agx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 400-600 

 

361 1913 Book.  Suggestions for Meetings Negroes.  Woman’s American Baptist Home 
Mission Society, Chicago (IL)  44 pages.  (bx)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

362 362. C1915 Stereoview.  Beauties of the Soldiers’ Home, Dayton , O.  O.E. Bendix, 
Chicago (IL)  Picturesque America , New Series.  (dc)  COND:  7/8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

363 WWI Stereoview.  Joffre and Pershing in Governor’s Gardens, Paris .  Keystone View 
Company.  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

364 Stereoview.  Loading 1400 Tons of Copper on Boat, Houghton , Mich.   Keystone View 
Company.  (du)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

365 
Stereoview.  President McKinley and Admiral Dewey-Reviewing the Soldiers and Sailors-
from the US Capitol Steps.  Underwood & Underwood.  (dk)  CONDITION:  8 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

366 366. Stereoview.  Hula Dancing Girl (Bare Breasted) a Native of the Hawaiian Islands .  ( 
Diamond Head in Background)  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

367 
C1940 Souvenir Advertising Pamphlet.  The Wonderful Cave of the Winds and Williams 
Canon.  Manitou Springs , Colorado .  Open all year!  11 Pictures.  (dc)  CONDITION:  9 
of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

368  Souvenir Advertising Pamphlet.  Manitou Cliff Dwellings, The mystery of America .  (da)  
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

369 C1953 Travel Decal.  Ft. Randall Dam, S. Dak.  (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 8-12  

370 C1953 Travel Decal.  Pigeon River Hotel , Ontario .  Port of Entry to Canada , Vacation 
Between Nations.  (db)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

371 1933 Large Coloring Book.  Happy Kid’s Jungle Book, with Crayons.  No. 500, Burton 
Playthings, Inc., New York , NY .  COND:  7/8 of 10, crayons not present; VALUE:  $ 40-60 

 

372 
1953 Pocket News Magazine.  Quick.  March 9, 1953.  With Corinne Calvet the French 
Actress.  68 pages.  Chicago-Milwaukee Edition.  (db)  COND:  7/8 of 10, rough around 
back cover and spine;  $10-15 

 



22 

# Description Sold 

373 
1953 Pocket News Magazine.  Quick.  Jan. 12, 1953.  Marlowe and Parker, Romance on 
View, Your Doctor’s Report:  The Facts about Fatness.  68 pages.  (da)  CONDITION:  7/8 
of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

374 1901 Advertising Postal Cover.  The Grant County Bank, Medford , Okla. T.  Addressed 
to G.E. Dibble Esq.  Hawkeye , Iowa .  (dg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

375 Advertising Pamphlet.  Jell-O , America ’s most famous dessert.  #2 of 12, Orange Jell-O, 
Recipe Inside.  (dc)  CONDITION:  7 of 10, weak at folds; VALUE:  $ 8-12 

 

376 
WWI Stereoview.  Light Railway and Hillside Dugouts Near La Harazee Argonne Forest .  
( France )  Horses pulling railcars.  Keystone View Company.  (dc)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 8-12 

 

377 1898 Stereoview.  Roosevelt’s Rough Riders, Arrival at Tampa , Fla.   Keystone View 
Company.  (bu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

378 1906 Stereoview.  A Broad Area near City Hall, Showing Effects of Earthquake and Fire, 
San Francisco, Cal.  The Thomas Mfg. Co. (dk) CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

379 WWI Stereoview.  Desolate Waste on Chemin des Dames Battlefield , France .  Keystone 
View Company.  (dk)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

380 WWI Stereoview.  After the Battle-By ragged grove and ruined road.  ( France )  
Keystone View Company.  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

381 

1940 Vellum Invitation.  Dinner in honor of Honorable John William Kephart retiring Chief 
Justice of the Supreme Court of Pennsylvania given by The Pennsylvania Bar 
Association.  Next page is his picture and the last page is the menu.  (db)  CONDITION:  
9/10 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

382 
C1900 Advertising Celluloid Bill Holder.  Garland Stoves and Ranges, The World’s Best.  
Barth Mercantile Co, Broken Arrow , Okla. (Territory)  (gg)  CONDITION:  9/10 of 10; 
VALUE:  $ 60-90 

 

383 
1930 Vellum Invitation.  Dinner Tendered by Harry A. Mackey, Mayor of the City of 
Philadelphia to Dieudonne Coste and Maurice Bellonte.  October Ninth, 1930.  (db)  
CONDITION:  9/10 of 10, a bit of tattering on vellum; VALUE:  $ 18-27 

 

384 1937 200 Reis Brazil Coin Spoon with Green Gem.  (bx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 
24-36 

 

385 1936 200 Reis Brazil Coin Spoon with Blue Gem.  (bx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 
24-36 

 

386 Souvenir China Plate.  Souvenir of Rochester , Minn. 3 Boys in an Airplane with the Moon 
sleeping above.  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

387 
C1920 Advertising Celluloid Mirrored Shoe Brush.  McElroy-Sloan Shoe Company.  The 
Great Combined Specialty Line.  St. Louis , Mo.   Parisian Novelty.  (ax)  CONDITION:  7/8 
of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

388  C1920 Ceramic Notions Tray.  With a bird and landscape.  Goldcastle, Made in Japan 
.  (dc)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

389 
1904 Parker Brothers Family Game.  PIT, Bull and Bear Edition.  Complete in original box 
with Instructions.  Cards have red & white design on back.  (kx)  CONDITION:  7/8 of 10; 
VALUE:  $ 60-90 

 

390 
C1940 Advertising Celluloid Spinning Top.  Tops for Homes.  King Lumber Company, 
Grand Rapids , Minnesota .  Parisian Novelty (bx)  CONDITION:  8 of 10, somewhat 
mottled; VALUE:  $ 18-27 

 

391 391. Advertising Lead Pencil.  7 up Sunrise Soda Water Works Co., Ltd.  Honolulu , T.H.  
(Territory)  (du)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 12-18 
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392 C1940 Watkins Corn Salve Tin in Original Box.  (dk)  CONDITION:  8/9 of 10, box missing 
top & bottom flaps; VALUE:      $ 6-9 

 

393 C1930 Advertising Cigarette in Glass Tube.  Simpson, Studwell & Swick Banquet.  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

394 

1865 Hardcover Book.  Life & Death in Rebel Prisons:  Giving a complete History of the 
Inhuman and Barbarous Treatment of our Brave Soldiers by Rebel Authorities.  400 
pages.  Hartford , Conn , L. Stebbins.  (cg)  CONDITION:  7 of 10, binding is somewhat 
loose; VALUE:  $ 100-150 

 

395 1948 New Hampshire Resident Hunting License & Holder.  #72977 A-2, Belonging to 
Phyllis Roberts, Town of Keene .  (bg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

396 Scalloped Plastic Trade Tokens (3) 2 are Lake Aire Resort 10 & 15 cents and 1 is Bob’s 
Tap, St.Augustine (FL) for 10 cents.  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

397 

Square & Scalloped Plastic Trade Tokens (4) 2 are square and from Lake Aire Resort ( 
Freiss Lake , WI ) 10 cents, but one has 15 written across the 10, The other 2 are 
scalloped and from Lake Aire Resort 10 & 15 cents.  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 
12-18 

 

398 
Advertising Postal Cover.  H. Wilensky, Atlanta , Ga.   Leather, findings and Saddlery 
Hardware, Largest Cutters of Sole Leather in the South.  (dc)  CONDITION:  8 of 10, some 
staining on edge; VALUE:  $  12-18 

 

399 1886 Advertising Flyer.  Vilas Bros.  Manufacturers and Jobbers in fine Lubricating Oils 
and Paints, Chicago (IL) With pricing.  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

400 
1915 Voucher Check.  The Longmont Farmers Milling and Elevator Co., Denver , Colo. , 
Sep 10, 1915 #1755.  Pay to the order of Routt-Electric Coal Co. $41.00 Albert Wright, 
Manager.  (da)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

401 1910 Letter.  Bank of Wayne, Sol Mier Co.  Fort Wayne , Ind.   Real Estate Department, 
Bankers and Farm Land Merchants.  (db)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

402 
1914 Advertising Postal Cover.  Ringling Bros. Circus, Season 1914-1915-1916 with photo 
of Sascha.  Reverse has advertisement for R.U. Brand Pure Olive Oil.  (ax)  CONDITION:  
7 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

403 
1867 Warranty Deed.  Between James Harris from Massachusetts rec’d $500 from 
James Dickenson for 120 acres in Adams County , Wisconsin .  50 cent Revenue 
Stamped.  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

404 
1932 Advertising Celluloid Calendar/Note Pad.  Waterbury Battery Company, 
Waterbury , Conn.   Western Sales Office, Chicago , Ill.   American Artworks.  (ca)  
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

405 1900 Calling Card.  T.W. Wood & Sons, Seed Growers & Merchants, Richmond-Virginia.  
Paris Exposition 1900.  (bg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 30-45 

 

406 C1915 Advertising Celluloid Square Mirror.  B. Deutser Furniture Co., Manufacturers and 
Jobbers.  Beaumont & Houston.  Houston , Texas .  (bg)  CONDITION:  8 of 10;  $ 24-36 

 

407  C1920 Advertising Celluloid Mirror & Paperweight.  Chas. C. Thompson, Special Agent.  
Bankers Life Company, Marion , Ind.   Cruver.  (ax)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

408 C1910 Advertising Celluloid Oval Mirror.  Taylor ’s Peerless Flour, Toledo , Ohio .  (ag)  
CONDITION:  7 of 10, small split on surface; VALUE:  $ 26-39 

 

409 
C1940 Advertising Celluloid Palm Puzzle.  SKF Puts the Right Bearing in the Right Place .  
SKF industries Inc, Philadelphia , PA.   Atlas Balls-Ball and Roller Bearings. Parisian 
Novelty.  (ax)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

410 C1920 Advertising Celluloid Mirror.  Souvenir From Cuba , ILL. First National Bank.  
American Art Works.  (cg)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 50-75 
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411 1920 Advertising Celluloid Mirror.  Canadian National Exhibition, Toronto , Aug 28th – 
Sep. 11, 1920.  (cu)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 50-75 

 

412 
C1950 Advertising Celluloid Mechanical Pencil.  Hoosier Farm Bureau Life Insurance 
Company.  Ken Holton, General Agent-Lake County , Lowell , Indiana .  With extra 
lead!  (dc)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

413  C1900 Advertising Celluloid Case, Metal Comb.  Compliments of Liberty Hall Buffet, 
Toledo ( Ohio ) American Art Works.  (bg)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

414 

C1900 Victorian Trade Card.  Compliments of New Home Sewing Machine Co. Orange 
, Mass. , New York , Boston , Chicago , San Francisco , St. Louis , Dallas , Atlanta . Rev. 
rubber stamped Will & Link Dealers of Pianos, Organs, Musical Merchandise, US Sewing 
Machines.   (dc)  CONDITION:  8 of 10, minor creasing and a small piece of tape on 
rev.; VALUE:  $ 12-18 

 

415 1892 Columbian Expo.  Trade Card.  The Wm. Powell Co., Rubber Stoppers.  Cincinnati , 
O. , USA .  (bx)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

416 1960 Banco Nacional De Cuba 10 Pesos.  #B027983A.  Carlos Manuel De Cespedes.  
CONDITION:  VF; VALUE:  $ 6-9 

 

417 1960 Banco Nacional De Cuba1 Peso. #F880601A.  Jose Marti.  CONDITION:  EF; VALUE:  
$ 10-15 

 

418 1960 Banco Nacional De Cuba 5 Pesos.  #A333608A.  Maximo Gomez.  CONDITION:  
VF; VALUE:  $ 6-9 

 

419 1942 Hand Cut Liberty Walking Half Dollar Money Clip.  (bg)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 24-36 

 

420 1940 Tin Litho Button.  Daisy Air Rifle, Shoot Safe Buddy, World Wide Safety League.  
(bu)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

421 C1955 Advertising Brass Token.  GE Tubes, Best for any Set.  /  Gold Rush #A54216 
Valuable Token.  (db)  CONDITION:  10 of 10; VALUE:  $ 6-9 

 

422 
1910 Celluloid Silver Plate Watch Fob.  Harrisburg , Pa.   U.C.T. 1910 (United Commercial 
Travelers) Whitehead & Hoag.  (ba)  CONDITION:  7/8 of 10, minor crazing; VALUE:    $ 
20-30 

 

423 
C1920 Advertising Celluloid Folding Ruler.  The Golden Rule in Business, Montgomery 
Ward Co., Chicago , Satisfaction Guaranteed or Money Back.  Inches & Metric.  
Whitehead & Hoag.  (bx)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

424 C1942 Advertising Celluloid Knit Counter.  Susan Bates.  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 8-12 

 

425 1924 Advertising Celluloid Button.  Unley Appeal, July 18, 1924, Childrens Hospital .  ( 
South Australia )  (du)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

426 C1952 Omega Painted Leather Lighter.  Memory of Japan & Korea .  (dg)  CONDITION:  
9 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

427 
C1900 Victorian Trade Card.  Robley D. Evans, Captain U.S.N. / Fairbank’s Fairy Soap.  
Pure White Floating.  The Soap of the Century.  (dc)  CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 24-
36 

 

428 
C1900 Victorian Trade Card.  Richard Pearson Hobson, Naval Constructor U.S.N. / 
Fairbank’s Fairy Soap.  Pure White Floating.  The Soap of the Century.  (dc)  
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

429 
C1930 Advertising Pocket Knife.  Rick’s Motor Supply Co., Auto Accessories-Radio, Truck 
Tires, Uniontown, Pa.  (dg)  CONDITION:  7/8 of 10, one blade is broken and not present; 
VALUE:  $ 6-9 
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430 C1920 Advertising Celluloid Pocket Mirror.  Van Camp’s Pork and Beans, Get Some.  
Whitehead & Hoag.  (ax)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

431 C1900 Advertising Celluloid Button.  Annual Ball, Reception, Springfield Vets. Whitehead 
& Hoag (dg)  CONDITION:  7 of 10, a couple nicks in celluloid; VALUE:  $ 12-18 

 

432 1926 Advertising Celluloid Button.  Syria Temple Picnic-July 16, 1926, Francis E. Proctor.  
ME Cunningham Co.  (dg)  CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

433 C1900 Advertising Celluloid Button.  Palmer Method (Writing)  (da)  CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 6-9 

 

434 C1870 Advertising Pocket Mirror.  S. Kronenberg Clothing and Men’s Wear, Carlisle , PA. 
  (bx)  CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 36-54 

 

435 
1941 Advertising Celluloid Button.  46th Annual State Meeting.  Illinois Farmers’ Institute 
and Department of household Science, LaSalle (IL) February 19-20-21, 1941.  Parisian 
Novelty.  (du)  CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

436 
C1930 Advertising Fiber Board Ruler.  Widen your margin of Safety with Buick Authorized 
Service. / Safety First…a good rule of the road.  Authorized Buick Service Logo.  (dk)  
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

437 
1846 Piano Sheet Music.  Les Serenades Americains.  A New Set of Quadrilles.  Founded 
on the beautiful Melodies sung by the Ethiopian Serenaders.  Composed and 
Dedicated to Grattan Cooke Esq.  (br)  CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 100-150 

 

438 1951 Advertising Menu.  Serving Ross Quality Ice Cream.  (da)  CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 6-9 

 

439 C1950 Aluminum Trade Token.  Ritz Tavern 202 Main St . , Stevens Point , Wis.   5 Cents.  
(da)  CONDITION:  Choice AU; VALUE:  $ 6-9 

 

440 C1950 Aluminum Trade Token.  Ritz Tavern 202 Main St . , Stevens Point , Wis.   10 Cents.  
(da)  CONDITION:  EF; VALUE:  $ 6-9 

 

441 C1910 Brass Trade Token.  F.V. Skeel ( Plainfield , WI ).  5 Cents.  (dr) COND:  VF-EF; 
VALUE:  $ 24-36 

 

442 C1930 Celluloid Advertising Paperweight Mirror.  St. Louis Button Co. (cc) CONDITION:  9 
of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

443 1906 Celluloid Ad Memo.  Germania Bank Minneapolis , MN .  (cg) CONDITION:  8/9 of 
10; VALUE:  $ 50-75 

 

444 C1930 Celluloid Bookmark.  Geo. Weinhofer Florist 41 S. Wabash Chicago , IL .  (du) 
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

445 C1920 Celluloid Advertising Bullet Pencil.  National Exchange Bank Roanoke , VA.   (dk) 
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 12-19 

 

446 C1925 Metal Advertising Screwdriver.  Congress Radio Co. Chicago (IL).  (bx) 
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 16-24 

 

447 C1930 Plastic Bottle Pour.  Williams & Humbert Sherry.  The Sherry Gal. (ba)  CONDITION:  
8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

448 C1920 Celluloid Advertising Mirror.  Campell’s Cloaks, Suits, Dresses, Skirts & Furs.  760 
Grand Ave.   New Haven , Conn.   (br) CONDITION: 8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

449 C1940 Advertising Die / Dice.  Amco Brake Linings.  (dr)  CONDITION: 9 of 10; VALUE:  $ 
24-36 

 

450 C1935 Enameled Bronze Pin.  Safe Driving Award Rochester (NY) on Original Card.  (dc) 
CONDITION: 9 of 10; VALUE:  $ 10-15 

 

451 C1915 Celluloid Pin Banner Mills Jersey Lilly Flour Janesville , MN .  (dn) CONDITION:  7 of 
10; VALUE:  $ 32-48 
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452 C1950 Celluloid Pin Sergeant Junior Safety Police Club. (bx) CONDITION: 9 of 10; 
VALUE:  $ 16-24 

 

453 1910 Celluloid Pin Old National Bridge Centennial & Fall Festival Richmond , IN.   (bg) 
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

454 1955 Celluloid Admission Collar Tab Westchester (NY) Racing Ass’n.  Belmont Park .  (dg) 
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

455 C1915 Celluloid Pin Dark Tobacco Growers Co-Op.  (bx) CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 
24-36 

 

456 1966 Silver Medal Schiavone Construction Co. (dr) CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 
$18-27 

 

457 C1960 Celluloid Pin Larry, Moe & Curly (The Three Stooges).  (dg) CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 12-18 

 

458 1970 Bronze World’s Fair Medal U.S. Pavillion Osaka , Japan .  (dg) CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $12-18 

 

459 C1900 Aluminum Trade Token Soldier’s Home Store Quincy, IL.  (dk) CONDITION:  9 of 
10; VALUE:  $ 12-18 

 

460 1916 Celluloid Mirror w/ handle T.P.A. (Travelers Protective Association) Park.  (bg) 
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 40-60 

 

461 1808 Certificate for Wolf Scalp (Wolf Bounty) J. Hightower Clay County KY.   (dbr) 
CONDITION:  7 of 10; VALUE:  $ 200-300 

 

462 1898 Butterick The Glass of Fashion Magazine.  (du) CONDITION:  6 of 10; VALUE:  $ 12-18  

463 1934 Letter with Cover from Mrs. Olivia Dionne mum of the Quints.  (ax) CONDITION:  7/8 
of 10; VALUE:  $ 80-120 

 

464 C1935 to Harry Constance Cummings (Stage & Film Star) on album leaf.  (db) 
CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

465 1908 Leap Year Ball Invitation Hope, N. Dak. (ND).  (dg) CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 
24-36 

 

466 1922 Letter Head Hercules Powder Co. San Francisco , CA .  (dg) CONDITION:  7/8 of 
10; VALUE:  $ 18-27 

 

467 
1966 Letter to New England Numismatic Society Maurice Gould from Bill Brown 
regarding Coin Conventions on Martha’s Vineyard .  (dc) CONDITION:  8/9 of 10; 
VALUE:  $ 8-12 

 

468 
1937 letter from D.C. Wismer, pioneer paper money dealer to Maurice Gould, 
numismatic author quoting prices and detailing the incorrect use of the term:  Broken 
Bank Note.  (dg) CONDITION:  6/7 of 10 with tape repair noted; VALUE:  $ 24-36 

 

469 1976 Bureau of Engraving & Printing Souvenir Sheet for the American Numismatic 
Association NY Convention.  (dc) CONDITION:  10 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

470 
1862 Piano Sheet Music Raw Recruits or Abraham’s Daughter as Sung with great 
Applause by Bryants Minstrels of New York.  Exceptional period Black Americana.  (daa) 
CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 130-195 

 

471 C1935 Celluloid Counter sign / plaque Esterbrook Fountain Pen Points.  (dor) 
CONDITION:  7/8 of 10 somewhat faded; VALUE:  $ 120-180 

 

472 1918 Stereoview French WW I Field Hospital X-Ray.  (dk) CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 
12-18 

 

473 C1930 Gold-Tone Metal Pin Rochester (NY) Safety Council Merit. COND:  8 of 10;  $10-15  

474 1980 Sterling Silver Medal Florida United Numismatists 25th Convention at Orlando .  (dr) 
CONDITION:  Gem Proof; VALUE:  $ 24-36 
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475 
1976 Sterling Silver Medal TAMS (Token and Medal Society) Meeting at the NY ANA 
(American Numismatic Association) Convention.  (bx) CONDITION:  Gem Proof; VALUE:  
$ 24-36 

 

476 1967 Silver Clad Medal TAMS Miami Beach Convention.  (dg) CONDITION:  Gem Proof; 
VALUE:  $ 14-21 

 

477 C1930 Celluloid Milk Pog Extractor Arctic Evaporated Milk made in Michigan .  (ba) 
CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

478 1991 Silver & Bronze Chicago American Numismatic Association (ANA) Medal Set #278 
of 350.  (bg) CONDITION:  10 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

479 1907 National Rifle Association (NRA) Ivory / Celluloid Life Member Token issued to J. R. 
De Lamar.  (bkk-dkx) CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  $ 500-750 

 

480 1858 Flying Eagle Cent Erotically Engraved to resemble a male appendage.  (bx) 
CONDITION:  6/7 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

481 C1940 Paperboard Advertising Blotter Kingan’s Reliable Hams-Bacon-Lard Dressed 
Beef.  (ba) CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 18-27 

 

482 1923 Celluloid Advertising Blotter Martin & Campbell General Insurance Portland, OR.  
(ax) CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 26-39 

 

483 C1940 Celluloid Luggage Tag Siegel’s Dry Goods Co. & Joe’s Toggery Shop.  (du) 
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

484 1974 Wooden Dollar Freeport , IL Coin Club Show.  (db) CONDITION:  9/10 of 10; VALUE:  
$ 6-9 

 

485 1973 Ringling Bros. and Barnum & Bailey Circus World Ticket.  (db) CONDITION:  9 of 10; 
VALUE:  $ 6-9 

 

486 C1910 North Dakota Mill and Elevator cloth Flour / Sugar Bag Grand Forks North 
Dakota.  (dg) CONDITION:  8/9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

487 1835 10 Shilling Bank Note St. John New Brunswick , Canada .  (gx) CONDITION:  G-VG; 
VALUE:  $ $100-150 

 

488 1835 5 Shilling Bank Note St. John New Brunswick , Canada .  (gd) CONDITION:  VG; 
VALUE:  $ 120-180 

 

489 1893 Victorian Trade Card Wolfe’s Schnapps / Chicago 1893 World’s Columbian 
Exposition stamped E. T. Richards Druggest.  (dg) CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

490 1917 Check Bank of Hamilton , ND to Northern State Bank.  (da) CONDITION:  8 of 10; 
VALUE:  $ 8-12 

 

491 1914 Check Bank of Hamilton , ND to First State Bank & Trust Canton , IL .  (da) 
CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 8-12 

 

492 1923 Check Bank of Hamilton , ND to First National Bank St. Paul.  (da) CONDITION:  8 of 
10; VALUE:  $ 8-12 

 

493 1916 Check Panther Valley Business College drawn on The Dime Bank of Lansford , PA.   
(dn) CONDITION:  8 of 10; VALUE:  $ 20-30 

 

494 1935 A $1 Silver Certificate Signed To Doty by:  Jack Dempsey, Stoney Glefur, Ben 
Barkin, Guy Lombardo and Eddie Cantor.  (au) CONDITION:  8 of 10; VALUE; $150-225 

 

495 1935 E $1 Silver Certificate Signed by Ivy Baker Priest (Treasurer of the United States ).  
(au) CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

496 1935 A $1 Silver Certificate Signed by Wally Beery (Wallace Beery).  (ba) CONDITION:  8 
of 10; VALUE:  $ 32-48 

 

497 1963 1000 Gulden Currency Note the Central Bank of Suriname .  (ag) CONDITION:  
Crisp 10 of 10; VALUE:  $ 60-90 
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498 C1940 Fibre-Board Advertising 6” Rule Agnoli Sign Co., Inc. ( Springfield , MA ).  (dk) 
CONDITION:  9 of 10; VALUE:  $ 12-18 

 

499 C1943 Military Letter Head 14th Photo Lab in India with bare-breasted native beauties.  
(bx) CONDITION:  7/8 of 10; VALUE:  $ 24-36 

 

500 
1984 (Rare) American Bank Note Company Souvenir Card for the American 
Numismatic Association (ANA) Convention at Detroit , MI .  (ak) CONDITION:  10 of 10; 
VALUE:  $ 26-39 

 

501 North British and Mercantile Insurance Broadside  

502 Romano’s Coin Shop Flyer  

503 Bebee Stamp & Coin Flyer  

504 Department of the Interior Bureau of Pensions Claim  

505 Southern California Pictorial Guide  

506 Ski at Sunshine Brochure  

507 Mister Roberts Chicago Stagebill  

508 East Pennsylvania Railroad Stock Certificate  

509 W.H. Miles Shoe Company Bill Head  

510 Hippodrome Motor Company Bill Head  

511 Alta Stamp Co. Canadian Stamp Stock Sheet  

512 1828 Common Bail Tresspassing  

513 Honolulu Eyes Sheet Music  

514 Wisconsin Motorists Handbook  

515 Jayne Mansfield Photo Print  

516 Dodd’s Kidney Pills Advertising Sheet Music  

517 1903 A Souvenir of Waterloo  

518 1946 Ballet Russe de Monte Carlo Chicago Stagebill  

519 The Marietta Paint & Color Co. Bill Head  

520 Alliance Carriage Co. Bill Head  

521 Cherokee Mills Bill Head  

522 The New idea Spreader Co. Bill Head / Warranty  

523 C. Howard Hunt Pen Co. Bill Head & Cover  

524 Pabst Brewing Co. Stock Transfer Receipt  

525 Ancient Order of United Workers Letter Head & Cover  

526 1855 Black Americana:  Negro Caleb’s Account vs Albert Wright, Deceased  

527 Volume 1 Get in the Swim Magazine  

528 Kansa Water Works and Irrigation Company Debenture Bond  

529 Robinson and Company Bill Head  

530 1946 Wonder Bros. Circus Program  

531 1904 St. Louis world’s Fair Souvenir  

532 W. H. Longden Guns Bill Head  

533 The Story of Chocolate  

534 American Dairy Association Celluloid Sign  

535 Always Tasty Brand Celluloid Sign  

536 MFA Mutual Insurance Celluloid Sign  

537 Hartford Accident and Indemnity Company Notary Public Celluloid Sign  
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538 1906 Metropolitan Life Celluloid Memo Book  

539 Yellowstone Park Travel Decal  

540 Neils Creek NY Grange Overseer Badge  

541 Neils Creek NY Grange Assistant Steward Badge  

542 West Virginia Smokeless Fuel & Power Co. Bond Coupons  

543 West Virginia Smokeless Fuel & Power Co. Bond Coupons  

544 The Ohio State Savings Ass’n Celluloid Memo  

545 Willkie / McNary Bumber Sticker  

546 Syrian Blacksmith Stereview  

547 Making Flat Bread in Norway Stereoview  

548 Singer Sewing Machine Italy Victorian Trade Card  

549 1958 Long Island City Savings Bank Figural Santa  

550 C1958 County Federal Savings & Loan Figural Santa  

551 C1958 County Federal Savings & Loan Figural Santa  

552 1965 Gorham Tool Co. Classification and ID of High Speed Steels  

553 C1960 Citizens National Bank & Trust Marshfield , WI Celluloid Motel Do Not Disturb 
Hanger 

 

554 1908 The Hartwell Lake Noquebay Resort Crivitz , WI Letter and Cover  

555 1907 “Hobo” Engraved Indian Cent  

556 1904 St. Louis WORLD’S Fair Cover & Letter  

557 1904 St. Louis worlds Fair Electrical Building Cover  

558 Kozak the Man from Moscow Circus Act Cover  

559 1904 St. Louis world’s Fair Palace of Agriculture Cover  

560 1984 American Numismatic Association Banquet Exchange Reciepts  

561 1941 State of Illinois Trap Tag  

562 1855 German Roman Catholic Central Association 10K Gold Pin  

563 1872 Stamped Sight Draft  

564 1914 C. F. Clarke & Co. Coin Dealer Cover  

565 1838 Boston Free Press Subscription Receipt  

566 1956 Princess Grace of Monaco Postal Cover  

567 1918 Los Angeles World’s Fair Poppy Seed Souvenir Card  

568 Madame Sara Celluloid Memo  

569 D.C. Rebhun & Co. Celluloid Calling Card  

570 New Century Flour Celluloid Advertising Mirror  

571 Warren Hall – State Senator 6” Rule  

572 Walter Cunningham Signed Space Shots Card  

573 Richard F.Gordon, Jr. Signed Space Shots Card  

574 Dick Gordon Signed Space Shots Card  

575 Jim McDivitt Signed Space Shots Card  

576 Jim McDivitt Signed Space Shots Card  

577 WW I Soldiers Post Card  

578 Brown & Sharpe Tools Decimal Equivalents Celluloid Card  

579 1940 Chech Convention Fob Harrisburg , PA  

580 1927 Celluloid Blotter National Council D. of A. (Daughters of America )  
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581 Indiana Lumbermen’s Mutual Paperweight Advertising Mirror  

582 1959 Fairbanks Alaska Medal  

583 1944 Bob Hope and Jerry Colonna Snapshot  

584 1872 Downer & Bemis Chicago Brewers Check  

585 Bessire & Company Celluloid Advertising Mirror  

586 1901 Pan-American Exposition Postal Cover Cataract Tool and Optical Co.  

587 The United Lutheran Publication House Celluloid Memo  

588 Mosque of Mohammed Ali Stereoview  

589 Royal Palace France Stereoview  

590 Tourists Path Trollhatta Sweden  

591 Lord Powerscourt Mansion Dublin Stereoview  

592 Throne Room Berlin Germany Stereoview  

593 Rome Stereoview  

594 Chinese Saw-Mill Peking Stereoview  

595 Stirling Castle Scotland  

596 C1870 St. Augustine from Fort Marion  

597 In the Woods Childhood’s Happy Days  

598 1948 Friendly Menus Wisconsin State Brewers Association  

599 1964 Happy Birthday Chipmunks Card / Record  

600 1964 Because I Love You Chipmunks Card / Record  

 


